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Řád Černých rytířů se v sobotu představí hned třikrát, večer si pak nenechte ujít Ohňovou show divadla eMILLIon.

Vážení spoluobčané,

jsou před námi prázdniny a s
nimi i hlavní sezona dovolených.
Dovolte mi, abych vám všem
popřál krásné léto plné pohody,
klidu a odpočinku. Aby sluníčko
svítilo a hřálo tak akorát a deště
bylo tolik, aby se travička zelena-
la, ale nikdo nebyl ve stresu tak,
jako řada našich spoluobčanů
na počátku letošního června v
jiných oblastech České republi-
ky, ale i Evropy.

Krásné letní dny a sluníčko na
duši vám všem přeje

Jan Skořepa

Tradiční Rychnovský jarmark

16:00 Zahájení JARMARKU 
s kapesní kapelou KAPKA

17:00 Cesta za poznáním 
pro malé cestovatele s „Déčkem“

17:00 DÍVČÍ VÁLKA aneb Ženy v pokušení 
divadelní představení souboru 
MÁJOVKA Synkov  
- na nádvoří Kolowratského zámku

18:30 Muzicírování s kapelou 
SBOR Z HOR

20:30 Koncert country kapely 
MODRÝ DEN

OŽIVLÉ OBRAZY
- netradiční prohlídka Kolowratského zámku 
- začátky prohlídek v 17:00, 18:00, 19:00,
20:00, 21:00, 22:00 h

NETRADIČNÍ PUTOVÁNÍ SE ZILVAREM
- večerní putování po Rychnově nad Kněžnou,
sraz u kašny na Starém náměstí v 18:00 hod.

Tradiční Rychnovský jarmark pořádá   Kultura Rychnov nad Kněžnou, s.r.o.,
Město Rychov nad Kněžnou, Dům dětí a mládeže RK a Kolowratský zámek.  V
letošním roce se brány jarmarku otevřou v pátek 30. srpna v 16 hodin.
Přinášíme podrobný  program jarmarku a těšíme se na setkání s Vámi. 

Poláčkovo náměstí - 30. a 31. srpna 2013

PÁTEK 30. SRPNA, 16 – 24 HODIN

vstupné 30,-Kč děti do 6 let zdarma

SOBOTA 31. SRPNA, 10 – 23 HODIN

vstupné 50,-Kč děti do 6 let zdarma

10:00 Otevření a zahájení dne
10:10 Středověká kapela Řemdih
10:50 Loutková pohádka „Čert a Káča“ 

Divadla eMILLIon
11:30 Žonglér Půpa
12:00 – 13:00 p o l e d n í  p a u z a
13:00 Šermířské představení „Piráti“  

SHŠ Řád Černých rytířů
13:40 Kejklířská kapela na chůdách Chůpela
14:40 Středověká kapela Řemdih
15:20 Divadlo nejen pro děti „Děti pirátů 

a ztracený ostrov“ Divadla eMILLIon
16:20 Žonglér Půpa
17:00 Šermířské představení „Mušketýři“ 

SHŠ Řád Černých rytířů
17:40 Středověká kapela Řemdih
18:20 Loutková pohádka „Zlatovláska“ 

Divadla eMILLIon
19:20 Humorně laděná přednáška „Znalci 

střelného prachu“ Divadla eMILLIon
20:00 Šermířské představení „Piráti“ 

SHŠ Řád Černých rytířů
20:40 Žonglér Půpa
21:30 Ohňová show „Ohně ve stylu 

Aztéque“ Divadla eMILLIon
21:50 Středově kapela Řemdih „do vytracena ...“

Tato akce se uskutečňuje za finanční podpory
Královéhradeckého kraje a České spořitelny, a.s. 

Mediálním partnerem je 
Český rozhlas Hradec Králové
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ZÁŘÍ uzávěrka 20. srpna
číslo vyjde 30. srpna

Kdy vyjde zpravodaj?

Velvyslanec Spolkové republiky Německo v České republice Detlef Lingemann
se zdraví  s místostarostkou Rychnova nad Kněžnou Janou Drejslovou.

zprávy z redakce
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Vážení přátelé,
ráda bych vás informovala, že na

novém portále města jsme zřídili
lištu „Informace zájmových spolků
a sportovních oddílů“, která je urče-
na vám všem. Naleznete jí pod
hlavní rubrikou TURISTIKA, VOLNÝ
ČAS.

A proč jsme tuto rubriku zřídili?
Především proto, že řada z vás, kteří
jste dosud ve zpravodaji nepubliko-
vali, se rozhodla publikovat.
Zpravodaj města je velmi oblíbený,
roste nejen zájem inzerentů, ale i
vás všech, kteří tam chcete mít svůj
článek a fotku. Bohužel jako každá

tiskovina není „nafukovací“ a rozši-
řovat ho o další stránky stojí Kulturu
s.r.o. nemalé peníze. Někteří víte,
že šéfredaktor Mgr. Miroslav
Hofmann se na vás obrací s tím, že
potřebuje váš článek zkrátit, nebo
dokonce, že se mu do aktuálního
vydání nevejde. A právě proto zřizu-
jeme tuto rubriku, která bude k dis-
pozici vám. Zaslaný článek nemusí-
te zkracovat, lze umístit i více fotek.
Zdaleka nejde o to, abyste do zpra-
vodaje své příspěvky neposílali, ale
může se časem i stát, že zmiňovaný
článek se v zkrácené formě uveřej-
ní ve zpravodaji s upozorněním, že v

plném rozsahu je na webovém por-
tále města. Také vím, že řada z vás
má vlastní webové stránky, ale mys-
lím, že někteří lidé, pokud cíleně
vaše webovky nenavštěvují, se o
některých akcích mohou dozvědět
právě z webového portálu města.

Tolik ve zkratce proč a co také
naleznete na webu města. A věřím,
že tuto službu využijete.

Michaela Zimová, 
místostarostka

P.S. Samozřejmě, že se jedná o
příspěvky dodané v elektronické
podobě.

Návštěva velvyslance Spolkové republiky Německo 

Městský zpravodaj není nafukovací, internetové stránky města ano

V rámci 5. ročníku mezinárodního
kulturně-společenského projektu
„Den zahraniční země s Filharmonií
Hradec Králové“ (Kanada 2009,
Lucembursko 2010, Finsko 2011,
Polsko 2012 a Německo 2013),
nad nímž převzali záštitu hejtman
Královéhradeckého kraje  Lubomír
Franc, primátor Hradce Králové
Zdeněk Fink a biskup královéhra-
decký  Jan Vokál, zavítal 6. června
do Rychnova nad Kněžnou velvy-
slanec Spolkové republiky
Německo v ČR  Detlef Lingemann.
Odpoledne byl přijat na kolowrat-
ském zámku starostou města
Janem Skořepou,  oběma místosta-
rostkami, generálním ředitelem
FAB Janem Galdou, majiteli zámku
Andreou a  Janem Kolowratovými i

dalšími osobnostmi. Den Německa
vyvrcholil večer v Hradci Králové
koncertem  ve velkém sále
Filharmonie Hradec Králové
(Johannes Brahms Variace na
Haydnovo téma, Richard Wagner
Pět písní na básně Mathildy
Wesendonckové a Ludwig van
Beethoven Symfonie č. 6
„Pastorální“). Mezi hosty koncertu
byl i biskupský vikář pro diakonii
Josef Suchár, farář v Neratově
(právě on stál za obnovou tohoto
poutního chrámu na česko-pol-
ských hranicích). V Hradci Králové
pak pan velvyslanec vysoko hodno-
til vystoupení Prausova sboru pod
vedením Dagmar Zemánkové (sbor
zazpíval na jeho uvítání českou a
německou hymnu).  Text a foto: kr

Česká pošta, s.p. upravuje své hodi-
ny pro veřejnost a tudíž od 1.7.
budou mít od 12.00 do 13.00 h
zavřeno. Další změna se týká sobo-
tu, kdy pošta zavře již v 11.00
hodin.

Uvádíme tabulku rozsahu hodin pro
veřejnost platnou od 1.7. 2013

Pondělí 8.00 – 12.00
13.00 – 18.00

Úterý 8.00 – 12.00
13.00 – 18.00

Středa 8.00 – 12.00
13.00 – 18.00

Čtvrtek 8.00 – 12.00
13.00 – 18.00

Pátek 8.00 – 12.00
13.00 – 18.00

Sobota 8.00 – 11.00
Neděle zavřeno

UPOZORNĚNÍ
ČESKÉ POŠTY

Informujte přes městský webový portál

Výtvarná soutěž v projektu Dobrý soused

Prázniny a čas dovolených jsou
před námi. Rádi bychom všem
našim čtenářům popřálli hodně 

sluníčka, pohody a zaslouženého
odpočinku. A nezapomeňte, že také

zpravodaj má prázdniny. 
Další číslo vychází v září!

Prvňáčci kreslili obrázky s ekologickou tématikou
V rámci projektu Dobrý soused se
11. čevna konalo ve vestibulu
Městského úřadu slavnostní vyhlá-
šení výtvarné soutěže žáků prvních
ročníků. Soutěž, ve kterém měly děti
nakreslit obrázky s ekologickou
tématikou pořádalo Město Rychnov
ve spolupráci s obcemi Solnice,
Kvasiny a se Škodou Auto. Nakonec
se sešlo na 30 prací, ze kterých
odborná porota vybrala 10 nejlep-
ších. „Dnešní soutěž je jen částí pro-
jektu Dobrý soused, probíhají pro-
hlídky v kvasinské automobilce a plá-
nujeme také modernizaci dětského
hřiště,“ uvedla místostarostka Mgr.
Jana Drejslová.                          manJednou z účastnic soutěže byla i Natálka Pláčková. 
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Lidé dnes stále častěji odevzdávají vysloužilé line-
ární či úsporné zářivky k recyklaci. Ale proč vlastně
a jaký je jejich další osud? 
Zpětným odběrem a recyklací
osvětlovacích zařízení se od roku
2005 zabývá neziskový kolektivní
systém EKOLAMP. Recyklace
nefunkčních zářivek má dva velmi
rozumné důvody. Tím prvním je
ochrana životního prostředí před
nebezpečnou rtutí, která je v těch-
to výrobcích v malém množství
obsažena. Při vyšších koncentra-
cích může tato jedovatá látka
poškodit nejen životní prostředí,
ale i naše zdraví. Druhým důvo-
dem je opětovné materiálové vyu-
žití, jenž u zářivek v současnosti
dosahuje 85 - 87%. Využitím recyk-
lovaných materiálů při další výrobě
se šetří přírodní zdroje surovin. 
Obyvatelé našeho města Rychnov

nad Kněžnou mohou nefunkční
zářivky zdarma odevzdávat ve
sběrném dvoře (vedle čistírny
odpadních vod) nebo v hale měst-
ského úřadu nebo v obchodě při
nákupu nových výrobků. Ze sběr-
ných míst je EKOLAMP sváží do
specializovaných recyklačních
firem, v nichž jsou pro opětovné
použití ze zářivek získávány přede-

Jak lze využít nefunkční zářivky?
vším kovy, plasty, sklo a rtuť.
Hliník, mosaz a další kovy se
mohou znovu použít v kovovýrobě,
např. pro součástky jízdních kol.
Recyklované plasty jsou dobrou
surovinou pro zatravňovací dlaždi-
ce či plotové dílce a přečištěná
rtuť je znovu využívána v průmy-
slové výrobě. Sklo se používá jako
technický materiál nebo v někte-
rých případech i pro výrobu
nových zářivek. 
Prostřednictvím EKOLAMPu se
ročně recyklují miliony zářivek a
výbojek. Stále ale velké množství
zářivek končí v koši. Právě vy
můžete pomoci tuto situaci změ-
nit. 

Více se o problematice nakládání
s nefunkčními zářivkami dočtete
na www.ekolamp.cz.

GM

Řidičské průkazy vydávané v roz-
mezí od 1. 1. 2001 do 30. 4.
2004 jsou jejich držitelé povinni
vyměnit nejpozději do 31. 12.
2013. Uplynutím doby stanovené
pro jejich výměnu řidičské průkazy
pozbývají platnosti (v souladu s
novelou zákona č. 119/2012 Sb.).
Kde si mohu vyměnit ŘP?
Na určeném pracovišti obecního
úřadu obce s rozšířenou působ-
ností (Městský úřad) příslušného
podle místa trvalého pobytu na

území České republiky
Co musím mít s sebou?
- „Žádost o vydání ŘP“ – obdržíte
na pracovišti obecního úřadu
obce s rozšířenou působností
- platný doklad totožnosti (občan-
ský průkaz, cestovní pas)
- průkazovou fotografii o rozmě-
rech 3,5 x 4,5 cm
- ŘP, který podléhá výměně
Kdy mně bude vydán nový ŘP?
Vydat ŘP je možné do 20 dnů od
podání žádosti, případně do 5 pra-

covních dnů od podání žádosti po
úhradě správního poplatku 500,- Kč

Kolik mě to bude stát?
Povinná výměna ŘP je osvobozena
od správního poplatku, vyjma vydá-
ní ŘP ve lhůtě kratší, tj. do 5 pracov-
ních dnů od podání žádosti (viz
výše – správní poplatek 500,- Kč)

Zdeněk Molcar
ved. odd. dopravně správních

agend MěÚ Rychnov nad Kněžnou

Výměna řidičských průkazů – upozornění

Jak občané třídili v roce 2012
Za rok 2012 bylo občany města vytříděno v barev-
ných kontejnerech nebo pytlích  119 t papíru, 131
t plastů,  133 t barevného skla a  9 t nápojových
kartonů. Směsného komunálního odpadu včetně
velkoobjemového bylo vyprodukováno 2746 t. 

Zpětný odběr elektrozařízení pocházející z domác-
ností zajišťují pro občany Rychnova nad Kněžnou
společnosti ASEKOL, ELEKTROWIN a EKOLAMP.
Baterie jsou předávány společnosti ECOBAT.
Občané města mohou využívat malé sběrné nádo-
by umístěné v hale městského úřadu nebo 7 čer-
vených kontejnerů na drobné elektrozařízení umís-
těných na sídlištích nebo WINTEJNERY a další kon-
tejnery ve sběrném dvoře.
Občané města Rychnov nad Kněžnou vyhodili do

7 červených kontejnerů společnosti ELEKTROWIN
3600 kg drobných vysloužilých elektrospotřebičů.

Na sběrném dvoře odevzdali do WINTEJNERU
27040 kg vyřazených chladniček a mrazniček a
5820 kg malých a velkých elektrospotřebičů. 
Dále bylo ze sběrného dvora předáno společnosti
ASEKOL 271 ks televizorů a 663 ks počítačových
monitorů, což vážilo 18413 kg a 4656 kg ostatní-
ho drobného elektrozařízení. 
EKOLAMP převzal 266 kg světelných zdrojů (záři-
vek a výbojek).
ECOBAT převzal 210 kg baterií.
Od listopadu do prosince 2012 bylo odevzdáno do
oranžového kontejneru Diakonie Broumov 9,5 t
použitého oblečení a textilu.
Za všechno toto množství vytříděných odpadů,

vyřazených elektrozařízení, baterií a textilu patří
všem občanům velké poděkování. 

Ing.G. Marková, 
odbor výstavby a životního prostředí MěÚ RK

Od ledna 2013 došlo k přesunu
pondělních svozů separovaného
odpadu v rodinné zástavbě na
úterý a tento harmonogram
zůstává v platnosti do konce
roku. Svoz popelnic s komunál-
ním odpadem se nemění a bude
i nadále v pondělí. Ostatní svozo-
vé dny (úterý a středa) jsou
nezměněny – viz níže uvedený
rozpis. Informace o termínech lze
také získat na www.rychnov-
city.cz nebo na TS RK, s.r.o.,
Soukenická 1124, Rychnov
n.Kn., tel.494 534 637 nebo
494 535 605.

PŘESNÉ DNY SVOZU VE 2. POLOLETÍ 2013
úterý  úterý  středa

ČERVENEC  30. 30.     31. - 31. týden 
SRPEN         27. 27.     28. - 35. týden
ZÁŘÍ       24.    24.     25. - 39. týden
ŘÍJEN         29.  29.     30. - 44. týden
LISTOPAD     26. 26.     27. - 48. týden
PROSINEC    17.  17.     18. - 51. týden

Svozy začínají již ráno od 6,00
hod. Proto prosíme o přistavení
nádob a pytlů včas (není-li to
možné ráno před 6. hodinou,
raději již večer). Pro úsporu pro-
středků za pytle na separovaný
odpad je třeba pytle dávat na sta-
noviště plné.

Ing.G.Marková, 
odbor výstavby a životního 

prostředí MěÚ RK

TERMÍNY SVOZU
SEPAROVANÉHO ODPADU
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Casanova: Ze Soulu přímo na Poláčkovo léto

Koncert k poctě 200. výročí narození české operní pěvkyně Jindřišky Rettigové

Po Baronu Prášilovi, Jedné noci na Karlštejně,
Hrátkách s čertem, Romeovi a Julii, Cestě kolem
světa za 80 dní, ostatně je všechny v rámci
Poláčkových let uvedlo v Rychnově Těšínské diva-
dlo, jsme byli svědky jedinečného textově i muzi-
kálně skvěle zpracovaného příběhu o slavném
milenci a duchcovském knihovníku Giacomo
Casanovi. Muzikál byl napsán pro Divadlo Pikl
Hluboká nad Vltavou, kde po celé léto hrají profe-
sionální herci získaní konkurzem v muzikálu uvá-
děném v majestátním nádvoří zámku Hluboká. 
Okamžitě ještě v noci po premiéře jsme se
Zdeňkem Bartákem a producentem Zdeňkem
Piklem domlouvali možnost hostování na XX. jubi-

lejním Poláčkově létu, vědomi si nesmírné nároč-
nosti převozu dekorací, kostýmů a další techniky.
Časově jsme se museli vejít před zahájením před-
stavení na Hluboké, protože muzikál se hraje
letos pro mimořádný úspěch znovu po celé léto.
V závěru dubna nám bylo hostování potvrzeno a
my jsme ho zařadili jako vyvrcholení festivalu na
jeho závěr. 
To jsme ale ještě netušili, že před rychnovským
uvedením mu budou tleskat tisíce diváků v jiho-
korejském Soulu. Jsme přesvědčeni, že naše
volba byla správná a věříme, že stejně jako v
Soulu se bude tleskat Casanovi i v Rychnově nad
Kněžnou.                                          Jan Tydlitát

Koncem června zasedala hlavní porota Concerto Bohemia, největší
hudební soutěže u nás. Pod vedením DrSc.h.c. Ilji Hurníka rozhodla o
vítězství Sarabandy a doporučila ji na slavnostní Koncert vítězů, který
proběhne v pražském Paláci Žofín v sobotu 6. listopadu. Koncert
bude živě vysílán stanicí Českého rozhlasu Vltava a Česká televize
bude pořizovat záznam, který bude později odvysílán.     Martin Šeda
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Když nás s Martinem Šedou v závěru loňského Poláčkova léta pozvali
hudební skladatel Zdeněk Barták se scenáristou a spisovatelem Petrem
Markovem na světovou premiéru jejich muzikálu na Hlubokou, zdaleka
jsme netušili, že uvidíme jeden z nejzdařilejších muzikálů z jejich tvůrčí dílny. 

Sarabanda opět zlatá!

19. června se v  koncertním  sále  na
Dvořákově nábřeží v Praze uskutečnil od
19 hodin veřejný koncert  studentů
Pražské konzervatoře  k poctě světově
známé  české operní pěvkyně Jindřišky
(Henrietty) Rettigové (10. 6.1813 Přelouč -
14.9.1854 Mnichov), dcery manželů
Rettigových. V jejich přednesu zazněly árie
z děl, jež měla na repertoáru právě ona
umělkyně. Z Rychnova nad Kněžnou přije-
la na tento koncert téměř padesátka umě-
nímilovných občanů a menší skupina z

Litomyšle, tedy  míst, spojených se životem
rodiny Rettigových. Rychnovští přivezli na
koncert (byl zavěšen v čele scény) právě
dokončený rozměrný obraz Jindřišky
Rettigové, vytvořený podle původní litogra-
fie, uložené ve Vídni, současným rychnov-
ským malířem Josefem Vašákem. Na této
pěvkyni -  zvané primadona assoluta  - pub-
likum oceňovalo její svěží herecký projev,
kovově znějící hlas, krásný přednes a mist-
rovskou techniku. 

Text a foto:  kr

Mimořádný koncert k poctě mimořádné umělkyně

Městská knihovna v Rychnové nad Kněžnou upozorňuje na změnu půj-
čovní doby během prázdnin. 
Bližší informace na telefonním čísle 494 534 485, odpovědný vedou-
cí N. Kaločová, e-mail: mkrk@rychnov-city.cz

přízemí vlevo 
ODDĚLENÍ PRO DOSPĚLÉ 

tel. 494  542 025
pondělí     8-12       13-17
středa 8-12 13-17
pátek       8-12 13-17

1. patro vpravo
ČÍTÁRNA - INTERNET 

tel. 494  542 026
pondělí   -    13-17
středa     -    13-17
pátek      -   13-17

ODDĚLENÍ PRO DĚTI 
přízemí vlevo 

tel. 494  542 024

pondělí - 13-16
středa  8-12 13-16
pátek 13-16

Půjčovní doba od 1.7. do 31.8. 2013

Prázdninové změny v půjčovní 
době Městské knihovny 
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Hotel Havel ve stylu Art Deco
V Hotelu Havel se v poslední době odehrávají samé změny k lepšímu. Po vyda-

řené rekonstrukci kavárny a náročné rekonstrukci  kuchyně, přišly na řadu i hote-
lové pokoje. Během celého května probíhaly úpravy ubytovací části a díky tomu
může hotel opět konkurovat ostatním ubytovacím zařízením v regionu. Zeptali
jsme se ředitelky hotelu Ing. ZUZANY KLIMEŠOVÉ, jak rekonstrukce probíhala, co
vše se změnilo, jaké finance byly vynaložené a co si od nových pokojů slibuje.

Paní ředitelko, proč jste se rozhodla rekonstruovat
ubytovací část v hotelu?
Doba jde hodně rychle kupředu a zákazníci jsou stále

náročnější. Dobře si rozmýšlí, za co své peníze vynalo-
ží  a od zboží a služeb vyžadují  maximální kvalitu. Tu
už jsme s původním vybavením bohužel nebyli schop-
ni nabídnout, a tak padlo rozhodnutí  investovat pení-
ze do rekonstrukce.

To znamená, že Hotel Havel je teď celý nový?
To určitě ne. Každá rekonstrukce je značně finančně

náročná a proto jsme se rozhodli rekonstrukci rozdělit
do několika etap. V té první etapě, která proběhla v
květnu, došlo k rekonstrukci celého prvního patra.
Jedná se o 11 hotelových pokojů. Zbylé druhé a třetí
patro zůstává prozatím v původním stavu. Rádi
bychom viděli, jaký bude o nové ubytování  zájem, a
zda klienti budou preferovat cenu nebo kvalitu. Podle
toho budeme nebo nebudeme v dalších letech v
obnově pokračovat. Zároveň jsme nechtěli hotel zcela
uzavírat, a tudíž probíhala rekonstrukce prvního patra
za plného provozu a hosté se mohli bez omezení uby-
tovat v ostatních patrech.

Prozraďte nám, co vše se tedy v pokojích změnilo a v
jakém duchu jsou rekonstruované?

Na pokojích došlo ke kompletní obměně nábytku,
nakoupily se nové koberce, lůžkoviny, dekorační před-
měty a osvětlení. Samozřejmě se musely opravovat
dožité sádrokartonové stropy,  podlahy, elektrické roz-
vody a další věci, které se ve staré stavbě zákonitě

mohou objevit.  Drobné úpravy proběhly i v koupel-
nách.
P  okoje jsme stylizovali do stylu Art Deco. Byl to velmi
populární styl ve 20. a 30. letech 20. stol. Během té
doby byl i Hotel Havel v té nejlepší formě a tímto kro-
kem se snažíme na minulé úspěchy navázat.

Čtenáře jistě bude zajímat, kolik taková rekonstrukce
hotelových pokojů stojí?
Žádná rekonstrukce není zadarmo, ale troufám si tvr-

dit, že nám se podařilo za velmi rozumnou cenu kva-
litně vybavit 11 pokojů. Celková cena rekonstrukce
dosáhla částky 1.500 000,-Kč. V této částce je zahr-
nuto naprosto vše, co se do nových pokojů pořizovalo
a zároveň se do této částky vešel i nákup nových tele-
vizorů do všech hotelových pokojů.  To byl další nezbyt-
ný krok ke zvýšení kvality, neboť na původních 19 let
starých televizorech již nefungovalo digitální vysílání,
které jsme během rekonstrukce také na hotelu zřídili. 

Co si od nově zrekonstruovaných pokojů slibujete?
Jsem velmi ráda, že konečně můžeme nabídnout

ubytování i náročné klientele, která se tu díky
významným firmám ubytovává. S tím samozřejmě
souvisí i předpokládaný nárůst tržeb. Zároveň také
doufám, že lidé budou s novým ubytováním spokoje-
ni a budou se rádi vracet. Naším hlavním cílem je,
aby se hotel stal opět centrem dění nejen pro
Rychnováky, ale i  vyhledávaným cílem pro tuzemské
a zahraniční návštěvníky. 

Děkuji za rozhovor Miroslav Hofmann

Hotel Havel nabízí ubytování i pro náročné klienty.

V měsících duben a květen jste
mohli hlasovat v projektu Vaše volba
2013 na webových stránkách ČEZ,
k zařazení přechodu pro chodce v
Jiráskově ulici k těm, které budou
osvětleny. Jak hlasování dopadlo?
Hlasovalo nás málo ...
Bohužel jsme nehlasovali dostateč-

ně, a tak jediný přechod pro chodce,
který byl z našeho města do soutěže
nominován, nebyl odbornou komisí
schválen. Z každého regionu byly
vybrány 3 přechody na základě nej-
vyššího počtu hlasů a další 2 nejrizi-
kovější vybrala odborná komise.
Východní Čechy: 3311 hlasů - přechod na
ulici Ant. Dvořáka, HK,  2719 hlasů - pře-
chod na ulici Palackého třída, Chrudim,
1766 hlasů - přechod na ulici Pražská,
Náchod, odborná komise - přechod na ulici
Na Struze, Trutnov, odborná komise - pře-
chod na ulici Na Drážce, Pardubice. MZ

Výstavba přechodu 
u „Labutě“ dostala 
zelenou

Výstavba „bezpečného přechodu“
pro chodce u Labutě na silnici I/14 se
každým okamžikem rozjede naplno.

Ve čtvrtek 13. června si přebrala
stavbu firma, která ji bude realizovat.
Stavba bude zahájena přestavbou
chodníků na obou stranách – vybu-
dování bezbariérových vstupů a
výstavbou osvětlení. Vše bude probí-
hat za provozu, ve kterém bude
omezení značkou práce na silnici a
sníženou rychlostí v daném úseku
výstavby. Samotný ostrůvek bude
budován až v závěrečné fázi, před-
pokládá se, že jeho realizace bude
směřována na víkend 29.-30. červ-
na a ani při jeho výstavbě není počí-
táno s úplnou uzavírkou komunika-
ce, průjezd bude dodržen.

Dbejte však na dodržování doprav-
ního značení a rychlosti, abyste neo-
hrožovali samotné aktéry výstavby.     

Michaela Zimová

Nové pokoje jsou dalším krokem k záchraně městského stříbra

V hlasování o osvětlený
přechod jsme neuspěli

Zpracuji Vaše domácí
video z VHS i kamery.

Přepíši na DVD 
i 8 mm filmy.

KAREL 
ŠVENKA

Sokolovská 29, 
516 01 Rychnov n.Kn.
telefon: 494 535 372,  
mob. tel. 603 948 835
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II. ročník Rychnovského dřevořezání. Jaké bylo?
Unikátní řezbářské práce, skvostná květinová aranžmá i dramatická podívaná

Od 10. - 14. června se stal Kolowratský zámek dějištěm řezbářského
sympozia. Jeho účastníci se zhostili náročného úkolu vyřezat základ spo-
lečného betlému, nesoucího znaky tyrolského betlému s figurami z lipo-
vého dřeva, 50 cm vysokými. Téma ročníku navrhl řezbář Štefan
Hrudka, který připravil pro řezbáře vzory figur a fotodokumentaci a podí-
lel se i na předpřípravě jednotlivých figur. Sympozia se účastnili čtyři řez-
báři -  Štefan Hrudka si vybral pro realizaci postavu Anděla a pastýře
Zvěstovatele, Jan Hrnčíř - krále Baltazara, nesoucího myrhu a darovníka
s ovečkou, Josef Janouch Pannu Marii a oslíka a Petr Stančík postavu
krále Kašpara, nesoucího kadidlo a klečícího darovníka.

V sobotu 15. června proběhl od 10 hodin hlavní
den Rychnovského dřevořezání, během kterého
návštěvníci spatřili poprvé výsledek pětidenní
práce našich řezbářů. Zahájily ho fanfáry trubačů
ZUŠ F.M. Pelcla v Rychnově n. K. Každoročně pro-
bíhá také udílení cen řezbářům, a to nebylo zdale-
ka snadným úkolem. První cenu převzal Štefan
Hrudka, o druhé místo se podělil Jan Hrnčíř  a Petr
Stančík a na třetím místě se umístil řezbář Josef
Janouch. Ceny účastníkům sympozia daroval
Dřevotvar Jablonné nad Orlicí, v.d.
Mimořádnému zájmu návštěvníků, kterých přišlo
více než tři sta, se těšily nádherně vyzdobené
interiéry zámku se skvostnými květinovými aranž-
má Květinářství Páralových a řezbářskými a
sochařskými pracemi uměleckého řezbáře Pavla
Špeldy a Zdeňka Farského, Jan Hrnčíře, Vladimíra
Beneše, Zdeňka Fouska a Josefa Hánla.
Pozornost dětí i jejich rodičů upoutalo prvorepubli-
kové loutkové divadlo, které zapůjčili manželé
Pecháčkovi. Svoji veřejnou premiéru zde měl bet-
lém, který s neobyčejnou kreativitou vytvořil pro
Kulturu řezbář Josef Hánl s motivem půvabné

kašny, která dominuje druhému nádvoří zámku a
majestátním průčelím kostela Nejsvětější Trojice,
mezi darovníky nechybí ani paní M.D. Rettigová,
přinášející Ježíškovi voňavou bábovku, mnoho
hudebníků oslavujících jeho narození a zajímavos-
tí je, že Ježíškovi hraje loutkové divadlo loutkář
Matěj Kopecký.
Neopakovatelnou příchuť vdechla Dřevořezání
„řezba“ motorovou pilou, kterou zde předvedl Jan
Rázek z Javornice a pochlubit se mohl také „dře-
věnými“ kamarády, kteří by vyšperkovali každou
zahradu, arboretum nebo zoologickou zahradu.
Milovníci „dechberoucí“ zábavy během
Dřevořezání nepřišli jistě také zkrátka. Čekaly je
totiž příběhy čerpající z období vlády Ludvíka XIII.
Atmosféru románů A. Dumase jsme si vychutnali
včetně okázalých historických kostýmů, navštívil
nás gaskoňský hrabě d' Artagnan i jeho přátelé
Athos, Porthos  a Aramis. Mezi postavami nechy-
běl intrikánský  kardinál Richelieu, choť Ludvíka
XIII. Anna Rakouská i vévoda Buckingham. Viděli
jsme gotické dvorní tance,  nahlédli jsme do prak-
tik středověkého práva útrpného, čekala nás

ukázka inkvizičního procesu s čarodějnicí,
ale také ukázky dobové hudby. Naopak
pohodu celému dni přineslo vystoupení flét-
nového souboru SARABANDA. Doprovodný
program zakončilo šermířské vystoupení
„Rváči, šermíři a duelanti“.
Po celý den mohli návštěvníci Dřevořezání
obdivovat skutečně bohaté spektrum prací
ze dřeva s osobitým rukopisem práce jednot-
livých vystavovatelů. Ať to byly hračky, plasti-
ky, betlémy, technikou intarzie vytvořené
obrazy, dýmky, kazety, zahradní plastiky či
hry, soustružené misky, číše, kořenky, to vše
si nepochybně zaslouží naši pozornost a úctu
těm, kteří jsou pokračovateli těchto tradič-
ních užitkových nebo uměleckých řemesel.
Konání Rychnovského dřevořezání finančně
podpořil Královéhradecký kraj, Generali
Pojišťovna, a.s., Škoda Auto, a.s., Šmídl,
s.r.o., MATRIX, a.s., AQUA servis, a.s., Lesy

ČR, podporu této akce poskytl Dřevotvar Jablonné
nad Orlicí v.d. a Rychnovský pivovar.
Všem jmenovaným firmám a partnerům upřímně
děkujeme, velké poděkování patří Janu Kolowratu
Krakowskému – Liebštejnskému a jeho choti,
paní kastelánce Ing. Zdence Dokoupilové a Ing.
Matinu Fojtovi. Hlavní záměr Dřevořezání – rozhoj-
nit okruh obdivovatelů přírodního materiálu dřeva
a vzdát hold pokračovatelům rozmanitých řeme-
sel, která jej využívají, se nám podařilo naplnit.
Těšíme se, že si nenecháte ujít III. ročník této pozo-
ruhodné akce, který vždy s ročním předstihem
koncipujeme a připravujeme, tentokrát na měsíc
červen 2014. PhDr. Marie
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Srdce návštěvníků si hned po oficiálním zahájení
získalo taneční vystoupení berušek a mravenečků z
MŠ Čtyřlístek a hudební vystoupení dětí z MŠ Láň.
Číšníci Hotelu Havel nabídli dechberoucí „barman-
skou šou“ a ukázky flambování amolet.  Milovníci
molekulární kuchyně pak mohli vidět i ochutnat pokr-
my, které s neuvěřitelnou elegancí připravili kuchaři
Hotelu Studánka. Na pódiu se také soutěžilo, vítězem
se stal ten, kdo nejrychleji vypil půllitr zlatavého moku

a dokázal sníst nejvíce lákavých amolet. Během pro-
gramu jsme mohli obdivovat lidové tance folklorního
souboru Kuřátka z Chrudimi. Úžasnou atmosféru
vytvořil Sbor z hor  a strhující podívanou pak přinesla
vystoupení celkem tří tanečních oddělení ZUŠ v RK. V
15 hodin proběhl dlouho očekávaný okamžik.
Gastroslavnosti navštívila sama M.D. Rettigová v
doprovodu pana starosty Ing. Jana Skořepy a společ-
ně pak vyhlásili výsledky soutěže o „ nejlákavější štrú-

Dobroty paní Dobromily si získaly sympatie
V sobotu 22. června byla na Starém náměstí zahájena zbrusu nová akce –

Gastroslavnosti M.D. Rettigové. Již od pondělí 17. června byla na jídelníčku
Hotelu Havel, Hotelu Studánka i Rychnovské cukrárny speciální menu sestave-
ná z české kuchyně a inspirovaná recepty M.D. Rettigové. 

dl“. Role porotců se zhostila odborná
porota, ale také sami účastníci
Gastroslavností. Byly uděleny celkem
tři ceny, Jaroslava Flanderová, Kateřina
Skokanová a Žaneta Bubnová získaly v
jednotlivých kategoriích prvenství.
Překrásně nazdobené dorty, které zís-
kaly vítězky soutěže, mistrně vyzdobila
přímo před zraky návštěvníků cukrářka
Zuzana Kaplanová.

Stánky výrobců regionálních produk-
tů představily nejen lákavé lahůdky, ale
také ochutnávky piva, moštů, vína,
cukrářských výrobků, pečiva i sýrů. V
expozici Muzea hraček i ve stánku VOŠ
a SPŠ v RK mohli návštěvníci obdivo-
vat stolovací nádobí i vybavení  kuchy-
ně z doby paní Magdaleny. Dnem
zasvěceným fascinujícímu světu gas-
tronomie nás provázel Honza Dušek  a
zakončili jsme ho úžasným koncertem
X- Tetu „ naruby“.

Oficiálními partnery této akce byly
VOŠ a SPŠ RK, Cukrárna RK, Hotel
Studánka, Podorlická sodovkárna a
Městský Podorlický pivovar RK,
Pekárna Lično a Plzeňský prazdroj. 
I. ročník Gastroslavností si získal sym-

patie i obdiv milovníků kultury stravová-
ní a Vy, kteří jste jeho atmosféru
nemohli prožít, si rozhodně nenechte
ujít jeho další ročník.

PhDr. Marie Otavová

Kultura Rychnov
nad Kněžnou, s.r.o.

stále přijímá 
CHLAPCE I DÍVKY
do kurzu tance a

společenské
výchovy. 

Přihlásit se
mohou i páry z

minulých let 
(u nich bude uplat-

něna sleva).

Začátek kurzu 
6. září 2013.

Informace na tele-
fonu: 494535329

KURZY TANCE
a společenské

výchovy

Pan starosta Jan Skořepa s M.D. Rettigovou předávají ocenění vítězům soutěže o nejlákavější štrůdl.
Kristián Hynek z Hotelu Havel předvedl návštěvníkům gastroslavností vyřezávání melounu.
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společenská kronika

oznámení

Náboženská obec 
Církve československé husitské

v Rychnově nad Kněžnou
Farářka  Mgr. Alena Naimanová,

bytem Rychnov n.Kn.,    
Bezručova 16,tel.494 534 854

nebo 739 071 416 
mail: naina@seznam.cz

SETKÁVÁNÍ DĚTÍ/KLUB KAKADÚ  
o prázdninách se nekonají 

pravidelné schůzky. 
Tábor bude 19.-24.8.

Bohoslužby v červenci :  
14.a 28.7. v 8,30
11.a 25.8. v 8,30

Vzpomínka na M.J.Husa byla  30.6.

Bližší informace na vývěsce 
u Husova sboru. 

V měsíci květnu 2013 
uzavřeli sňatek:

RYCHNOV NAD KNĚŽNOU

n 04.05. Karel Soural 
+ Alena Kovářová

n 11.05. Ondřej Perháč 
+ Kateřina Paučková

n 18.05. Martin Hovad 
+ Eva Králová

svatby Zveme Vás nejen do Pelclova divadla
Představení, která byste si neměli nechat ujít
q středa 4. září 2013 v 19:30 h.
Jan Havlásek  
MANŽELKA SE NEPŮJČUJE
Hraje: Divadelní soubor 

ZDOBNIČAN Vamberk

Komedie na motivy hry Jana
Havláska nepožádáš manželku
bližního svého pojednává o tom,
co může způsobit jediná lež staré-
ho mládence Jana Plachého. Ten,
chtějíc se vyhnout flámování a
běhání za děvčaty, uzavřel hlou-
pou sázku o manželství se třemi
spolubydlícími v lázních. Jaký kolo-
toč setkání a neuvěřitelných situa-
cí lež a sázka způsobí, si sám
nedovedl ani ve snu představit.

q neděle 29. září 2013 v 19:30 h.
Eduardo De Filippo  FILUMENA
MARTURANO

Co všechno musí podstoupit pro-
stá žena, aby dostala k oltáři zhýra-
lého boháče a pro své
syny zabezpečila rodinu. Vždyť děti
jsou přece děti !

Divadelní lahůdka v podání praž-
ských herců. 
Hrají: Simona Stašová, Svatopluk
Skopal, Čestmír Gebouský,
Jaroslava Pokorná/Jaroslava
O b e r m a i e r o v á / J a r o s l av a
Tvrzníková,Malvína Pachlová/Anna
Fialová, František Skopal, Karel
heřmánek ml./Jan Ťoupalík a další,
režie: Zdeněk Kaloč

„..... ve Filumeně se prolíná kome-
die s dramatem a to je to, co mě
na divadle a vlastně i na životě
baví. Smích přes slzy. Jsou tam
kouzelné situace, hluboká dojetí a
srandy kopec, tak jak to má na

jevišti i v životě být“ říká Simona
Stašová o slavné komedii.

Hra patří k tomu nejlepšímu z ital-
ské tvorby. Filmovou adaptaci s
názvem Manželství po italsku
natočil slavný italský režisér Vittorio
De Sica a do hlavních rolí obsadil
Sophii Lorenovou a Marcella mast-
roianniho.

q Prázdninové pohádky
Podrobný seznam pohádkových
představení naleznete na kulturní
dvoustraně. 

Předprodej vstupenek: kancelář Pelclova divadla -  I. patro, Panská 79, Rychnov n.Kn. tel: 494 535 329, 
ve dnech Po: 13.00 - 16.00, St: 8.00 - 17.00, Čt: 8.00 - 16.00. Podrobný program Pelclova divadla najdete na www.kulturark.cz 

LUCIE BÍLÁ
7.7. 2013 v 19.30 hod.
Zámecká jízdárna RK

UDÁLOST ROKU 
JE KONEČNĚ TADY

Rychnovské středisko o. s.
Péče o duševní zdraví při-
pravilo pro své zaměstnan-
ce a klienty na poslední
květnový den netradiční
putování po tomto rodišti
Karla Poláčka. Přizvány
byly také další organizace z
Rychnovska, se kterými
středisko spolupracuje. I
přes nepřízeň počasí se
procházky zúčastnilo 20
návštěvníků. Průvodcovské role se chopil velmi dobře
známý Zilvar z chudobince. Účastníci navštívili nejzná-
mější památky Rychnova a z Pepkova výkladu se
dozvěděli více či méně známé informace. Netradičně
pojatý výklad, do něhož byli zapojeni i návštěvníci, byl
také okořeněn o několik scének z knihy Bylo nás pět. K
vidění byli pan Fajst, Petr Bajza a Čeněk Jirsák.
Procházka končila na zvonici, kde jsme si prohlédli a
uslyšeli třetí největší zvon u nás. Mnoho z účatníků,  a
to jak místních, tak  „přespolních“ , uvedlo, že se na
toto místo velmi rádi opět vrátí.  
Péče o duševní zdraví pomáhá lidem z východních

Čech žít s duševní nemocí
už 17 let. Středisko v
Rychnově působí od roku
2009. Kromě jednorázo-
vých akcí (jakou byla třeba
tato procházka po městě)
nabízí v rámci služeb soci-
ální rehabilitace pro klien-
ty další pravidelné společ-
né aktivity, jakými jsou
klub, kurz komunikace či
angličtina. Aktivizace v

oblasti využití volného času je jednou z oblastí, ve které
občanské sdružení klientům pomáhá. Dalšími jsou
například bydlení, finance ad.
Děkujeme za milý zážitek všem hercům, kteří pro nás
procházku a představení uskutečnili. Akce by se těžko
uskutečnila bez spolupráce s informačním centrem
Rychnov nad Kněžnou, jehož pracovnicím patří také
veliký dík. Z „íčka“ jsme se dozvěděli, že se Zilvarem se
při putování Rychnovem bude možné setkat také v prů-
běhu nadcházejících prázdnin. Všem tuto zajímavou a
netradiční prohlídku doporučujeme.

PDZ Rychnov nad Kněžnou

Procházku se Zilvarem doporučujeme
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zprávy

Rozpis služeb - ordinační hodiny: 
sobota, neděle, svátek   

08,00 - 12,00 hod

05.07. MDDr. Kačerová Veronika
poliklinika, Pulická 99, 
Dobruška, 494 622 114

06.07. MUDr. Kašková Kateřina
Kvasiny 145, 494 596 174

07.07. MUDr. Kašparová Dagmar
Voříškova 169 , Vamberk
602 514 715

13.07. MUDr. Kašparová Helena
Smetanovo nábř. 334,
Vamberk,  494 501 711

14.07. MUDr. Loukota Jan
Komenského 127, Opočno
494 621 665

20.07. MUDr. Malátková Ludmila
poliklinika Rychnov n. Kn.
494 515 696

21.07. MUDr. Miřejovská Dagmar
Třebízského 799 , 
Kostelec nad Orlicí
494 323 152

27.07. MUDr. Nentvichová Eva
K.Michla 942 , Dobruška
494 623 775

28.07. MUDr. Plšková Ivona
Svatohavelská 266, 
Rychnov n.Kn., 494 534 841

03.08. MUDr. Podolská Jana
poliklinika, Mírové nám.88, 
Týniště n. Orl., 494 371 783

04.08. MUDr. Pokorná Jaroslava
poliklinika Rychnov n. Kn.
494 515 697

10.08. MDDr. Andělová Jana
J. Pitry 448 , Opočno
731 980 112

11.08. MUDr. Přibylová Marta
Komenského 209, Častolovice
494 322 706

17.08. MUDr. Hlavsová Lenka
Komenského 259, 
Kostelec nad Orlicí
494 323 958

18.08. MUDr. Seidlová Zdenka
Skuhrov nad Bělou 17
494 598 205

24.08. MUDr. Skřičková Zdena
poliklinika Rychnov n. Kn.
494 515 695

25.08. MUDr. Stejskalová Věra
zdrav.středisko Kout 566, 
Borohrádek, 494 381 263

31.08. MUDr. Sudová Simona
poliklinika, Mírové nám.88, 
Týniště n. Orl., 494 371 031

01.09. MUDr. Světlík Filip             
Tyršova 515 , Opočno
494 667 553

zubní pohotovost

Většinou šlo o mladé rodiče s
dětmi, z nichž někteří pravidelně
navštěvují Rodinné centrum a
hodně příchozích bylo i z řad rych-
novských Romů. Ti pro změnu
nachází své útočiště v 5CE, kde
mají možnost požádat pracovníky
o pomoc s učením nebo různými
problémy, které je sužují. Obavy
pořadatelů z nepříznivého počasí
se naštěstí nenaplnily, a tak si
všichni mohli do sytosti užít poho-
dové odpoledne na některé z
téměř 15 atrakcí, které pro ně
byly připraveny, ochutnat nějaký z

vynikajících čajů v příjemné open
air čajovně nebo si promluvit o
křesťanství a víře, kterou sdílejí
všichni z organizátorů hlásících
se k Jednotě bratrské. Právě z
křesťanských hodnot a ideálů
obě centra před pěti lety v našem
městě vzešla. Za dobu svého
působení si již dokázala vydobýt
velmi solidní postavení a renomé
na poli zdejších sociálních a
navazujících služeb. Také mnoho
základních i středních škol v
Rychnově a okolí využívá seminá-
řů primární prevence poskytova-

ných jejich pracovníky, kteří se
tak částečně snaží doplnit hod-
notovou mezeru v nastavení
našich vzdělávacích zařízení.
Popřejme jim tedy mnoho úspě-
chů do dalších let a věřme, že ani
přes neustále se snižující státní
investice do sociální sféry se
nadšení mladých lidí nevytratí a
děti z rozvrácených, či sociálně
slabých rodin, stejně jako mamin-
ky na mateřské dovolené, tak
budou mít i nadále kde smyslupl-
ně trávit svůj volný čas.   

-jv-

5KA a Rybka oslavily 5 let 
Výtvarné řádění s nízkoprahovým centrem se vydařilo
V sobotu 8. června se na Poláčkově náměstí a v Zámeckém parku uskutečnilo

Výtvarné řádění pořádané nízkoprahovým zařízením pro děti a mládež Centrum
5KA a Rodinným centrem Rybka. Letošní akce se nesla v duchu oslav pěti let od
založení obou center a během čtyř hodin ji navštívilo zhruba 250 návštěvníků. 

Dny ZUŠ jsou již minulostí
Uplynulé DNY ZUŠ 2013 hodnotí

hudební škola v Rychnově nad
Kněžnou velice úspěšně. Diváci mohli
shlédnout 2 výstavy prací žáků výtvar-
ného oboru, 3 absolventské koncerty,
slavnostní koncert, koncert rodin a
sborový koncert, 1 taneční představe-
ní a 2 absolventská představení lite-
rárně dramatického oboru. Odměnou
žákům i pedagogům byly plné sály,
nadšený potlesk i velký ohlas na
vystoupení. Tímto škola uzavřela celý
rok a nezbývá než popřát žákům i
jejich rodičům krásně prožít prázdni-
ny s dostatkem odpočinku a načerpat
mnoho sil do nového školního roku
2013/2014.                                ZUŠ



Přehled kulturních a sportovních událostí 

Kultura s.r.o.

n LUCIE BÍLÁ S KAPELOU
PETRA MALÁSKA
Ne 7. 7. v 19:30 h koncert

místo konání: Zámecká jízdárna 
pøedprodej: Pelclovo divadlo, Infor-
mační centrum RK
vstupné: 800, 700, 650 Kč

n PRÁZDNINOVÉ 
POHÁDKOVÉ PÁTKY
od 17 hodin

místo konání:
nádvoří Pelclova divadla
vstupné: dobrovolné

12. 7.
LADISLAV PEŘINA

n O strašidle z dubového lesa
19. 7.
DIVADLO KORÁB Brno

n Perníková chaloupka
26. 7.
BÍLKOVO KRATOCHVILNÉ DIVADLO

n Kašpárkovo království

2. 8.
DIVADLO U STARÉ HEREČKY 

n O Popelce
9. 8.

DŘEVĚNÉ DIVADLO JANA HRUBCE

n Zvíøátka a loupe�níci
16. 8.
DIVADLO HARMONIKA Praha

n Pohádka o písnièce
23. 8.
BOUČKOVO LOUTKOVÉ DIVADLO
Jaroměř

n Kašpárek a chytrá princezna
Pohádky se konají za podpory
firem: MAGNA SEATING s.r.o., NDV
VEVERKA, PODLAHY Miroslav Fice-
nec, PNEUSERVIS Jirka Bartoš,
DABONA s.r.o.

Pelclovo divadlo

Pelclovo divadlo

Kolowratský zámek

Společenské centrumKulturní události

Vaše pozvánky do kulturního a sportnovního pøehledu posílejte na 
e-mailovou adresu Rychnovského zpravodaje zpravodaj@rychnov-city.cz

Prezentace akcí na této dvoustranì je zdarma.

Různé

Městská knihovna

Orlická galerie

ÈERVENEC:

n TANEÈNÍ ODPOLEDNE
Ne 21. 7. ve 14 h

k tanci  hraje taneční skupina
Combi
místo konání: Společenské centrum
vstupné: 50 Kč

SRPEN:

n TANEÈNÍ ODPOLEDNE
Ne 11. 8. ve 14 h

k tanci  hraje dechovka O. Štencla
místo konání: Společenké centrum
vstupné: 50 Kč

n O�IVLÉ OBRAZY
Pá 30. 8. 

první podzimní aranžovaná výsta-
va darů přírody v zámeckých inter-
iérech

Otevøeno dennì mimo 
pondìlí od 9 - 13 a 14 - 17 

n HISTORIE FILMU
13. 4. - 7. 7. 2013

Plakáty, fotografie a filmařská tech-
nika ze sbírky Milana Wolfa
expozice muzea v Kolowratském
zámku

n DOTÝKÁNÍ POVOLENO
26. 4. - 16. 9. 2013

Výstava dřevěných objektů, pohyb-
livých hraček a loutek Antonína
Maloně, interaktivní výstava s pro-
gramem pro děti.

n PAØÍ�SKÉ ROKY 
VÌRY JIÈÍNSKÉ
27. 4. - 27. 10. 2013

ve spolupráci s Městským muzeem
v Dobrušce

n KÁJA SAUDEK  
ZTRACENÝ & OBNOVENÝ 
21. 6.  - 15. 9. 2013

výstava legendy českého komixu
Výstava je programovou součástí
Poláčkova léta

n NAPØÍÈ ÈASEM VIII. 
aneb NEZDOLNÍ SPOLU�ÁCI
21. 6. - 15. 9. 2013

Dávní spolužáci se setkávali odjak-
živa. Letos je to už 61 let, co spolu
kamarádí. Výstavou v Orlické gale-
rii se vám představují svými prace-
mi z posledních let v celé šíři a roz-
manitosti tvorby, dané jejich život-
ními osudy a usilováním. I při rozdíl-
nostech názorových, uměleckých i
kulturně společenských kráčejí
spolu napříč časem.

n �IDOVSKÁ KUCHYNÌ
1. 7. - 6. 7. 

n AMERICKÁ KUCHYNÌ
22. a� 28.7. 

n KUBÁNSKÝ VEÈER 
S KAPELOU DOS CUBANAS
17.8. od 18 hod. 

v zahradě Restaurace Panorama
Cena: 90,- Kč / osoba

n ØECKÁ KUCHYNÌ
19. - 25.8. 

n CELÉ LÉTO VEÈERNÍ
PÁTEÈNÍ GRILOVÁNÍ

Více informací na 
www.hotelpanorama.eu

Hotel Panorama

n SAMOVOLNÉ HUBUTÍ
Út 9. 7. od 18 do 19 hodin

Přednáška Daniela Čépe: jak na
tukové trápení, příčiny nabírání
objemu, proč zadržujeme přebyteč-
nou hmotu, uvedení těla do funkč-
ního stavu ztráta hmotnosti na
všech účastnících (Yuen Method)
Místo konání:
Společenské centrum - čítárna
Vstupné: 90,- Kč

n RYCHNOVSKÝ JARMARK
30. - 31. 8.

30. 8. pátek 16 - 24 h
program: kapesní kapela KAPKA,
country kapela MODRÝ DEN, "
pouliční kapela"  SBOR Z HOR ,
divadelní  představení  DÍVÈÍ
VÁLKA aneb Ženy v pokušení sou-
boru  MÁJOVKA Synkov, Cesta za
poznáním pro malé cestovatele s
"Déčkem"
vstupné: 30 Kč                               

31. 8. sobota 10 - 23 h 
program: Divadlo eMILLIon, stře-
dověká kapela ØEMDIH, žonglér
PÙPA, SHŠ Øád èerných rytíøù,
ohňová show, pohádky, dílny pro
děti
vstupné: 50 Kč
místo konání: Poláčkovo náměstí
a nádvoří Kolowratského zámku
děti do 6 let zdarma

Pøipravujeme :

n Jan Havlásek  
MAN�ELKA SE NEPÙJÈUJE
St 4. 9.v 19:30 h

bláznivá komedie o tom, co může
způsobit jediná lež starého mlá-
dence Jana Plachého.
Hraje:
Divadelní soubor ZDOBNIČAN
Vamberk
místo konání : Pelclovo divadlo
vstupné: 80 Kč
Pøedprodej vstupenek: kancelář
Pelclova divadla -  I. patro, Panská
79, Rychnov n.Kn. tel:
494535329
Po: 13.00 - 16.00
St: 8.00 - 17.00
Čt: 8.00 - 16.00

Program Pelclova divadla  na
www.kulturark.cz,  www.rychnov-
city.cz

n FOTOGRAFICKÁ VÝSTAVA
"DOBRODRU�STVÍ 
S BOHEM V AFRICE"
1.7. - 19.7.

amatérská výstava 40-ti fotografií
s tematikou dobročinné pomoci
africkým dětem.
místo konání: 
vestibul Městského úřadu



na měsíce červenec - srpen 2013

OMEZENÝ PROVOZ  
O PRÁZDNINÁCH!

Herna otevøena: 
Pondělí a středa od 9:00 - 11:30
Pozor! Zavřeno 19.8. a 21.8.

n HLÍDÁNÍ DÌTÍ 
S CELODENNÍM RE�IMEM 
I O PRÁZDNINÁCH

nutno 24 hod. předem domluvit

Mírová 1487 /MŠ Ètyølístek/RK
tel: 734377357,
www.mcjaja.wz.cz

RC Rybka

MC Jája Sportovní události

BR sport centrum

n ZA JEDNIÈKY DO BAZÉNU
28. - 30. 6. 

Děti, které přinesou ukázat vysvědče-
ní se samými jedničkami, dostanou
za odměnu 50% slevu na základní
vstupné.

n DEN OTEVØENÝCH DVEØÍ
16. 8. 2013 

- akce u příležitosti třetích narozenin

21. - 29.8.2013 

n soustøedìní plav. odd. Delfín
Náchod - během tréninků vyhrazeny
2-3 dráhy

n Školièka šnorchlování a pøístrojo-
vého potápìní - přijďte si vyzkoušet
jaké to je pod vodou a pod vedením
zkušených instruktorů se řádně při-
pravit na dovolenou (termíny budou
upřesněny)

n Aquafitness - přijďte se pobavit,
zasportovat a vyzkoušet si zábavné
cvičení ve vodě od 18:00 do 19:00
jen za cenu vstupného (termíny
budou upřesněny)

n Plavání s Jirkou Jedlièkou
- ukázková hodina tréninku plavecké-
ho oddílu pod vedením Olympionika
Jiřího Jedličky (termíny budou upřes-
něny)

ÈERVENEC :
n ZUMBA 

S MICHALEM NÌMEÈKEM
Ètvrtek  - 11., 18. a 25. 7. 
od 18.30 - 19.30 hod. 

n AEROBIK S POSILOVÁNÍM
Pondìlí -  1. a 8. 7.2013
od 18.30 - 19.30 hod.

SRPEN:
n ZUMBA  
- bude upřesněno na stránkách BR

n AEROBIK  S POSILOVÁNÍM:
Pondìlí -  12.8. 2013
od 18.30 - 19.30 hod.

n POWERJÓGA:
Úterý -  6.,20.,27.8. 2013
od 19.00- 20.00 hod.

Ostatní aktivity zaèínáme od
2.9.2013
v tradièních èasech - info na webu
www.brsportcentrum.cz

Plavecký bazén

n VÝTVARNÉ ØÁDÌNÍ 
V PARKU 5 LET 
CENTRUM 5KA A RC RYBKA
So 8. 6. od 14 do 18 hodin

Aktivity pro rodiny s dětmi, dospí-
vající i dospělé! Obrovské bafuko-
vací atrakce, 15 nejen výtvarných
atrakcí pro nejmenší, open air
čajovna, stan uzdravení a další...
Všechny aktivity ZDARMA!
Přijďte s námi oslavit našich 5 let!
Místo konání: Poláčkovo náměstí
a zámecký park

n KLUB PRO MAMINKY 
A TATÍNKY S DÌTMI

O letních prázdninách je provoz
omezený na 1x týdnì a to v�dy ve
ètvrtek.
Každé úterý a čtvrtek od 9:00 do
11:30 v prostorách Centra 5KA,
Komenského 39, Rychnov nad
Kněžnou.  Čtvrtek - výtvarná dílnič-
ka a úterky patří cvičení s padá-
kem nebo zpívankám.
Náplní klubu je volná hra, od 10
hodin je připraven krátký program
pro děti přizpůsobený jejich věku
(např. výtvarničení, pohybové hry,
divadlo, pohádky, říkanky). Rodiče
mají možnost si popovídat a příjem-
ně si posedět. 
Bli�ší informace na: rcrybka.cz, tel:
724 044 830, email: rybka.rych-
nov@seznam.cz

Centrum 5KA 

+ RC Rybka

Hotel Studánka Hotel Studánka

LETNÍ KINO NA STUDÁNCE
projekce vždy po setmění (cca od
21:15 hod) v amfiteátru letoviska
Studánka.
Vstupné: 70 Kč
Rezervace: na tel. 494 389 200

n JEDLÍCI 
ANEB STO KILO LÁSKY
Pá 5. 7.

nová česká komedie

n KRÁLOVA ØEÈ
So 6. 7.

historické drama

n LET´S DANCE: 
Revolution
So 13. 7. 

hudební/romantický/drama

n MEZI VLKY
Pá 19. 7. 

akční

n OKRESNÍ PØEBOR: 
Poslední zápas 
Pepika Hnátka
SO 20. 7. 

komedie

n KOZÍ PØÍBÌH: 
Povìsti staré Prahy
So 27. 7. 

animovaná pohádka

n BATHORY
Pá 2. 8.

historický thriller

n SIGNÁL
So 3. 8. 

komedie/drama

n TWILIGHT SÁGA: 
Rozbøesk 2. èást
So 10. 8.

fantasy, romance, thriller

n JÁRA CIMRMAN 
LE�ÍCÍ, SPÍCÍ...
Pá 16. 8. 

komedie

n TEN NEJVÌTŠÍ
So 17. 8.

akční komedie

n PANE, VY JSTE VDOVA!
So 24. 8.

komedie

n JEDLÍCI 
ANEB STO KILO LÁSKY
So 31. 8. 

nová česká komedie

n DÍVÈÍ VÁLKA 
Út 6. 8. od 20 hodin

komedie Františka Ringo Čecha
Hrají: František Ringo Čech, Uršu-
la Kluková, Sandra Pagodová,
Mojmír Maděrič a další.
Místo konání:
Amfiteátr hotelu Studánka, za
deště Hotel Studánka
Předprodej v Městském infor-
mačním centru Rychnov nad
Kněžnou a recepce
Hotelu Studánka
Pøedprodej: 290 Kč
Vstupné na místì: 350 Kč

Hotel Havel

n PRU�NÁ TÌLA
13.7. od 18:00 

Parádní prázdninový swing
Venkovní zahrádka Hotelu Havel
Vstup zdarma
Rezervace místa na tel: 
494 534 576

n LETNÍ GRILOVÁNÍ
Každý pátek a sobotu se můžete
těšit na speciality z grilu
Grilování začíná vždy
za hezkého počasí od 19:00
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Nejživější období plné událostí, ale také bilancování a příprav na prázdniny

V České republice proběhl letos jubilejní 15. ročník Bambiriády.
Hlavním organizátorem je Česká rada dětí a mládeže a jedná se o pře-
hlídku sdružení a organizací, které pracují s dětmi a mládeží ve volném
čase. Letos se konala v 17 městech a mezi nimi byl také Rychnov nad
Kněžnou. Téma letošního roku znělo „Dětství v proměnách času“.  

Vystoupení před početným publikem, ale i pra-
covní dílny všeho druhu, to je Bambiriáda.

Konec května a začátek června
patří v Déčku tradičně k nejživějšímu
období.  Letos 23. – 24. května pro-
běhla již sedmá rychnovská
Bambiriáda a týden na to, v sobotu
1. června, pořádalo Déčko  „Den dětí
s motýlky“. Tato malá oslava se
konala pro děti ve Společenském
centru, které se na celé odpoledne
proměnilo v louku plnou květin,
motýlů, berušek a broučků. U vcho-
du děti přivítal motýl Emanuel, pře-
dal jim papírového motýla k vyzdobe-
ní a řekl, co všechno je na louce
čeká. Děti plnily úkoly u motýlků, pro-
cházely bludištěm, vyráběly masky s
Makovou panenkou a vybarvovaly si
přívěšky. Když měly svého motýla
vyzdobeného, dostaly u Berušky
malou sladkou odměnu.  Dne dětí se
účastnilo na 250 dětí a dospělých.

Začátek června je pro děti z krouž-
ků Déčka také dobou, kdy mohou
ukázat, co se během celého roku
naučily. Na „Závěrečné show“ ve

Společenském centru ukázaly své
dovednosti děti z tanečních a pohy-
bových kroužků. Děti z hudebních a
společenských kroužků se zase
předvedly na Kolowratském zámku
při „Závěrečném vystoupení“. 

Déčko připravilo také další aktivity

pro veřejnost  - postřehový závod
„Běh o pohár Déčka“ nebo „Turnaj
opeřeného míčku“ v hale gymnázia.

Kdo se chtěl na chvíli proměnit v
princeznu nebo rytíře, navštívil v
neděli 16. června Kolowratský
zámek.  Zde probíhala prohlídka

zámku přizpůsobená dětem, kde
návštěvníci  prošli sály společně s
komtesou a poslechli si kuriózní zají-
mavosti.  V prostorách zámku na ně
čekala také živá překvapení – rytíři,
princezny i služebné. A živo bylo také
na zámeckém nádvoří. Děti zkoušely
jezdit na koni, střílet z kuše, učily se i
tanečky nebo zámeckou etiketu,
hrály hry nebo vyráběli vlastní meče.
Nechybělo ani loutkové divadélko
pro nejmenší. Tímto děkujeme
zámku za poskytnutí zázemí a výbor-
nou spolupráci.
V Déčku nyní začíná období letních
táborů. Během letních prázdnin
bude probíhat šest pobytových a
devět příměstských táborů. Stále
ještě je možné přihlásit děti na
některé příměstské tábory (informa-
ce na www.deckoviny.cz  nebo telefo-
nicky u vedoucích táborů).

Pracovníci Déčka přejí všem pří-
jemnou dovolenou, vydatný odpoči-
nek a dětem spoustu nevšedních
zážitků. D

Jaký je závěr školního roku v Déčku?

Déčko - Dům dětí a mládeže RK bylo hlavním
organizátorem Bambiriády v Rychnově již po
sedmé. V tomto roce proběhla 23. a 24. května
na Kolowratském zámku a zúčastnilo se jí 29
organizací, které si pro děti připravily aktivní
nebo pódiové prezentace.  

V prostoru před zámkem si návštěvníci mohli
vyzkoušet například skákací boty sdružení
BOCKujem, ošetření první pomoci Českého čer-
veného kříže, prolézaly vojenskými auty Armády
ČR z Týniště n.O., zkusily orientační běh, malou
lezeckou stěnu a létání s modely házedel u sta-
novišť Déčka- DDM RK nebo si pohrály se zvířa-
ty Českého svazu chovatelů. Před zámkem
nechybělo ani občerstvení a deskové hry v čajov-
ně, relaxace se Sahadža jógou, týpí sdružení TK
Hradečtí lvi, ukázky bojového umění sdružení
Horizont, malování na obličej a další. 

Zajímavé výtvarné dílny, hry a různé poznávací
kvízy měla připravena také sdružení na nádvoří
zámku. Zde se prezentovala sdružení OD5K10,
Rodinné centrum Rybka, ZŠ a DDM Vamberk,

A Rocha, Orion, OKO, MC Jája, sdružení SPLAV a
sdružení Na Venkově. 
Na podiu po celé dva dny probíhala divadelní a

taneční vystoupení základních a mateřských
škol z Rychnova a Slatiny n. Zd., DDM Déčka a
TK Sollanc a vystoupila také hudební skupina
NONA rychnovské ZUŠ, romská kapela Kali
Ruža a kapela Last Holidays.

Letošní Bambiriáda proběhla pod regionální
záštitou senátora parlamentu ČR JUDr.
Miroslava Antla, hejtmana Královéhradeckého
kraje Bc.  Lubomíra France, starosty  města
Rychnov nad Kněžnou Ing. Jana Skořepy a mís-
tostarostek města Rychnova n. Kn. Mgr. Jany
Drejslové  a Ing. Michaely Zimové.  Bambiriádu v
Rychnově přišlo navštívit 3200 návštěvníků. 

Tímto bychom chtěli poděkovat Kolowratskému
zámku za poskytnutí zázemí a výbornou spolu-
práci. Děkujeme také našim sponzorům Fondu
Miroslava Antla pro rozvoj regionu, Pekárně
Lično a Podorlické sodovkárně.                        D

Déčko po sedmé pořadatelem, brány dětem a rodičům otevřel Kolowratský zámek 
Bambiriáda letos slavila již 15. výročí

Déčko 

Střelba z kuše při prohlídkích zámku 16. června. 
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Čtyřlístkový svátek dětí v jungli ZŠ KOLOWRATSKÁ

Ve čtvrtek 6.6. 2013
proběhl v Mateřské
škole Láň  Evropský
den  v rámci projektu
„Evropa otevřená
všem, škola otevřená
všem“. Děti se ve
školce seznamovaly s
Evropskou unií a
poznávaly jednotlivé
státy EU. Naše školka
má 5 oddělení a
každé oddělení se
zaměřilo na jeden
stát EU. Třída
Berušek poznávala Českou republiku,
Žabičky Anglii, Čmeláčci Itálii, Ptáčci
Slovensko a Světlušky Rakousko.
Program Evropského dne byl zaměřen
na poznávání států pomocí gastrono-
mie. Děti s pomocí učitelek připravovaly
tradiční pokrmy vybraných států - vařily
staročeskou bramboračku, připravovaly
anglické tousty, pekly italskou pizzu a
rakouský štrúdl nebo slovenské pagáče.
Během dopoledne také proběhl semi-
nář, který pořádal Dům zahraničních slu-
žeb a Národní agentura pro evropské
vzdělávací programy. Tento seminář byl
otevřen široké veřejnosti (učitelům, rodi-
čům atd.).  Dům zahraničních služeb při-

chystal vzdělávací aktivity pro děti z MŠ,
ale i pro pozvanou ZŠ Kolovratskou. Děti
dostaly za splnění úkolů drobné dárky.
Celý Evropský den byl zakončen zahrad-
ní slavností v MŠ, spojenou s oslavou
MDD. Nejprve vystoupil pěvecký sbore-
ček Cvrčci, pak následovalo taneční
vystoupení kuchařek a poté přišly na
řadu soutěže na školní zahradě. Na
mezinárodním menu, které děti připravi-
ly, si odpoledne pochutnali rodiče a
pozvaní hosté. Celý den byl pro děti
náročný, ale vše zvládly s úsměvem.   

Děkujeme všem, kteří se organizačně
podíleli na zajištění celé akce.                      

Jaroslava Rozumová 

K letošnímu svátku dětí dostaly děti naší čtyřlíst-
kové školičky překrásný dárek v podobě aktivní
účasti na dětské show pod názvem „ JUNGLE,
ANEB LETEM SVĚTEM, PRALESEM.“
Svátek dětí jsme chtěli oslavit na školní zahradě,
ale pro nepříznivé dešťové počasí jsme museli
zvolit interiér naší barevné mateřské školky.
Nejdříve děti okouzlila nádherná dekorace pra-

lesa a efektní oblečení Tarzana a jeho
dvou kamarádů a pak už přišlo na řadu
dopoledne plné skvělé zábavy a pohody
s Tarzanem. Pomocí reprodukované
hudby se děti postupně protancovaly do
kouzelného pralesa, kde si vesele zado-
váděly, zazpívaly, zalumpačily. Bylo veli-
ce příjemné pozorovat spokojenost,
radost, nadšení a úsměv na dětských
tvářičkách.
Do programu byly vhodně zařazeny i jed-
noduché a vtipné soutěže, kterých se
zúčastnili všichni a hlavně všichni vyhrá-
li.
Děti čekalo velké překvapení s přícho-
dem obřího plyšového slona, který závě-
rem všechny obdaroval malými dárkový-
mi dobrůtkami. A přišel konec koncova-

tý a rozloučení, při kterém se každá barevná
třída vyfotila v pralese s obřím slonem, naposle-
dy zamávala, naposledy zavolala AHOJ!

A co říci ještě? Těšíme se na další setkání a
přijměte velké poděkování za neopakovatelný
zážitek.

Kolektiv MŠ Čtyřlístek.

Poděkování rodičům
Ráda bych poděkovala všem rodičům kytičkových dětí za báječ-
nou pomoc a podporu během celého školního roku! Spolupráce
běžela jak na drátkách a velmi příjemná byla již podzimní spo-
lečná akce “Mami, tati, pojď si se mnou hrát“, při které se rodi-
če blíže seznámili nejen s prostředím MŠ, ale i mezi sebou. 
K a ž d o r o č n í
vánoční prodejní
výstava, kterou
organizovala MŠ
s rodiči, vynesla
díky velkému
nasazení rodičů
při výrobě prodá-
vaného zboží neu-
věřitelných deset
tisíc korun. Děti si
tak mohly užít
mnoho pěkných
divadel a zajímavých akcí. Rodiče s námi také nadšeně prožíva-
li barevné týdny a vybavili své děti nápaditým oblečením a
doplňky při pořádání červeného, bílého, modrého, zeleného i
žlutého týdne. Mnozí nám obětavě pomáhali jak formou finanč-
ních nebo věcných sponzorských darů, tak nákupem výtvarné-
ho materiálu. Maminky také připravily výborné občerstvení pro
děti při veselé a vydařené společné oslavě Dětského dne ve
školce. Někteří tatínkové dokonce pro děti uspořádali zajímavé,
podnětné besedy s prohlídkou přímo ve školce (práce zdravotní-
ho záchranáře, chov včel, ap.).

Přeji všem dětem a jejich rodinám krásné prázdniny plné sluníč-
ka, příjemně strávenou dovolenou se spoustou úžasných zážit-
ků a hlavně pevné zdraví, radost a pohodu! 

Kamila Vlachová, ředitelka MŠ Kytička

Každoročně se mladí zdravotníci ze ZŠ Rychnov n.
Kněžnou, Kolowratská účastní Krajské soutěže
mladých zdravotníků v Úpici. Letos jsme měli
obzvláště těžký úkol, obhájit prvenství od loňské-
ho vítězství. 
Děvčata ze zdravotnického kroužku se připravova-
la velmi poctivě, což se jim vyplatilo.  Z 19 druž-
stev  jsme obsadili  1. a 2. místo. Putovní pohár
jsme si přivezli zpět do Rychnova.  A radost – ta
skutečně neznala mezí…..

Jiřina Pupsová (ved. kroužku)

MŠ LÁŇ

MŠ ČTYŘLÍSTEK

Radost neměla mezí…

MŠ KYTIČKA

Evropský den na Láni



Školní rok 2012-13 je na konci a přichází na řadu
bilancování. Jaký byl? Plný práce, ale i mnoha zážitků.
Především naši žáci dosahovali skvělých výsledků ve
vědomostních i sportovních soutěžích (www.zsrych-
nov.cz). Všichni přihlášení úspěšně zvládli přijímací
zkoušky na střední školy a ti nejúspěšnější ze třídy pro
talentované žáky obsazovali na výběrových středních
školách výhradně přední příčky.

Výborné výsledky školy jistě přispěly k rozhodnutí
mnoha rodičů přihlásit své děti k nám do 1. nebo 6. tříd.
Takový zájem nás pochopitelně těší a věříme, že danou
důvěru nezklameme.

Tímto rokem se uzavírá určitá etapa v životě školy,
neboť se s ní loučí současné vedení – ředitel Mgr.
Luděk Petr a jeho zástupkyně pro II. stupeň Mgr. Ivana
Vítková. Výrazně se podíleli na modernizaci výuky.
Přejeme jim hodně zdraví, pohody a optimismu do dal-
ších let. Zaměstnanci školy
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ZŠ MASARYKOVA

ZŠ JAVORNICKÁ

Na ZŠ RK Masarykova se uskutečnil další
Den exkurzí, kdy se žáci podívali do firem,
získávali tak představu o běžném pracovním
procesu, informace o potřebnosti vzdělání v
daných oborech (nejčastěji technického
zaměření). Stále častěji slýcháme od perso-
nalistů o nutnosti dobře umět alespoň jeden
cizí jazyk, a to i v dělnických profesích.

Děkujeme všem firmám, které nás laska-

vě přijaly. Někde mají exkurze již velmi
pěkně promyšlené a připravené, kdy žáci
zhlédnou výstižné prezentace, čeká je pro-
hlídka provozu, často navazuje shrnující
test s vyhodnocením a odměnami. Je vidět,
že se samy snaží získat si zájemce pro
potřebné obory. Děkujeme všem a budeme
se těšit na další spolupráci v příštím škol-
ním roce.    ZSM

Na návštěvě ve firmách

Zlatým písmem bude
zapsán 28. květen 2013 v
historii naší školy. Družstvo
starších žáků totiž zvítězilo v
krajském finále atletického
čtyřboje. Ve značně dešti-
vém a promáčeném
Trutnově předvedli naši
chlapci velmi soustředěné,
precizní a bojovné výkony.
Zdařilý začátek soutěže
dával hodně nadějí v dalším
průběhu. A protože i v dal-
ších částech čtyřboje kluci
nijak nechybovali, skvěle

obstáli v často problematických technických disciplínách a doslova „vydřeli“
závěrečný běh na 1 kilometr, vyšplhali se nakonec až na samotný vrchol v této
prestižní královské disciplíně krajské školní atletiky. Družstvo pod vedením
Mgr. Zdeňka Palečka bojovalo ve složení Ondřej Hovorka, Jan Perháč, Tadeáš
Ryška, Michal Ehl a Tomáš Hovorka.  Protože jsme před odjezdem počítali s
umístěním spíše někde v nižších částech výsledkové listiny, máme z titulu kraj-
ského přeborníka  obrovskou radost a jsme na naše hochy náležitě pyšní:
„Kluci, děkujeme vám za vynikající reprezentaci naší školy! Už teď jste se
nesmazatelně zapsali do historie sportu, a nejenom sportu, na naší škole a v
našem městě!“  Finále v Kolíně probíhalo v době uzávěrky zpravodaje, takže
jen dvěma větami. Vybojovali jsem pro nás památné 10. místo v obrovsky sil-
ném poli škol  s většinou speciálními atletickými sportovními třídami z celé
naší vlasti.  Určitě stojí za to připomenout celkově 1.-2. místo Matěje Rydla ve
skoku vysokém výkonem 172 cm,  3. nejlepší čas Ondřeje Hovorky v běhu na
1000 metrů (2:54, 85).                 „Hoši děkujem !!!“  Vaši spolužáci a učitelé  

Školní rok 2012-13

Historický úspěch: Kluci přeborníky kraje v atletice

Nejrůznějších testování a poměřování svých znalostí a schopností si v závěru
5. ročníku „užijí“ žáci základních škol více než dost. Páťáci ze skupiny s rozší-
řenou výukou AJ si samotný závěr letošního roku okořenili poslední velmi
náročnou zkouškou na jazykovém institutu City&Guilds při Obchodní akade-
mii v Hradci Králové, s nímž naše škola již několik let úzce spolupracuje.
Certifikovaní lektoři City&Guilds pro nás letos připravili ještě náročnější zkouš-
ku než loni. Letošního testování se zúčastnila také řada vybraných žáků hra-
deckých škol. Konkurence byla tedy vysoká. A jak jsme si tedy poradili s nej-
různějšími nástrahami testu či přízvukem britských lektorů? Bez přehánění
na jedničku. Certifikát získali všichni naši žáci, ba co víc, sedm jich zavítalo do
desítky nejlepších! Tři z našich žáků dosáhli na hodnocení „first class“, tedy
nejlepší možné ocenění výkonu. Jsou to: Mishel Kurshudyan, Lucie Pánková
a Filip Novák. Ale i ostatní žáci si zasluhují absolutorium.             Jiří Janovec

Naši páťáci „válí“ anglicky



sport

1500 diváků : Rychnov - Sparta Praha 4:3 !
Odvetné utkání z roku 1996 se po všech stránkách vydařilo
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Asi těžko bychom vzpomínali na doby, kdy ochozy fotbalového stadionu v
Rychnově nad Kněžnou praskaly ve švech, anebo hostily třeba i pětistovku
diváků. Divizní slávy jsou již dávno zapomenuty a i když rychnovští fotbalisté
hrají nejvyšší soutěž v kraji – krajský přebor, a vychovávají desítky malých
kluků, kteří touží se honit za kulatým nesmyslem, divácké ochozy se nenapl-
ňují. Jiná doba? Jiní lidé? Těžko říct...

V neděli 16.června však bylo všechno jinak, stánky s občerstvením, suvený-
ry, fronta na lístky, ... ale co především? Zhruba patnáctistovka diváků. Tím fot-
balovým táhlem nebyl nikdo jiný než fotbalisté Sparty Praha. Ti přijeli na pozvá-
ní na tzv. retro utkání fotbalistů rychnovského Spartaku, do jejichž týmu přijal
pozvánku Roman Šebrle. Sedm letošních fotbalových čtyřicátníků oslavilo
narozeniny symbolicky – fotbalem a navíc s fotbalovým „obrem“. V pohodo-
vém a především technickém fotbale se svou agilitou v rychnovském drese

blýskl Roman Šebrle a nikoho nenechal na pochybách, že na trávníku prostě
byl v neděli nejrychlejší. Dvě jeho branky toho byly vizitkou. I když šlo o zábavu
a užít si fotbal, prohrát nechtěl nikdo. Motivace Rychnováků, kteří po 17 letech
měli Spartě tehdá z Českého poháru co oplácet, byla možná o kousek vyšší.
Na druhé straně sparťané ukázali, že to s balonem stále ještě umí, dvakrát se
trefil i Vratislav Lokvenc. Nakonec Rychnov porážku Spartě vrátil a zvítězil 4:3.
Pro mnohé zúčastněné to v neděli nebylo to nejdůležitější. Šlo o pobavení, roz-
ptýlení, zkrátka si parádně užít nedělní odpoledne. A to se tentokrát opravdu
povedlo. Věřme, že se třeba nastartovala nová éra rychnovského fotbalu, že
třeba do ochozu přijde víc návštěvníků, a že třeba ta mladší generace vyrůsta-
jících fotbalistů pochopí, že kolektivní sport přináší dobré výsledky nejen po tvr-
dých trénincích, ale především, že za úspěchem stojí i dobrá parta ...a tou se
nejen letošní čtyřicátníci mohou stále chlubit.                       Michaela Zimová

Martina Marečková (Region Panda
Rychnov) dosáhla v červnu historic-
kého úspěchu. Ve Světlé nad
Sázavou se stala mistryní České
republiky v šachu žen. Mezi elitní
osmičkou byla i další odchovankyně
rychnovského šachu, Martina
Folková-Pallová na 4. místě! O kvali-
tě rychnovského ženského šachu
svědčí i nominace Hany Pirklové
(vicemistryně ČR  v roce 2011) a
Martiny Holoubkové - Kořenové
(vicemistryně Československa v
roce 1992 a ČR v roce 1993) na
tento šampionát. Pro své jiné povin-
nosti tyto šachistky roztroušené po
českých městech příležitost tento-
krát nevyužily. 
Martina Marečková dostala vzápě-

tí v červnu příležitost reprezentovat
ČR na MITROPA CUP v Míšni. Byla
nejlepší z týmu ČR, který mezi 10
státy střední Evropy vybojoval 4.
Místo a Martina Marečková se tak stala po Martině Holoubkové-Kořenové, která si
počínala skvěle na šachové olympiádě v Moskvě 1992, ikonou úspěšných rychnov-
ských žen. V Rychnově máme prostě dámy, kterým to pálí!

Činnost šachistů Regionu Panda podporuje Město Rychnov, Královéhradecký kraj a
AQUA servis.  Jiří Daniel

Historický úspěch Martiny Marečkové
V Rychnově máme prostě ženy, kterým to pálí

Za deště i sluníčka
Informace z plaveckého bazénu

Letní ceník 1+1 hod. 1,5+1,5hod 2+2hod celodenní
bonus bonus bonus

Podpulťáčci 10,- 10,- 10,- 10,-
Děti do 10 let 60,- 75,- 90,- 100,-
Studenti 70,- 90,- 110,- 140,-
Dospělí 90,- 125,- 155,- 180,-
Senioři 70,- 90,- 110,- 140,-
ZTP 60,- 75,- 90,- 100,-

Prvních čtrnáct dní v červnu byl bazén pro veřejnost uza-
vřen. Během odstávky probíhaly plánované práce, které
není možné provádět za provozu. Např. malování šaten,
schodišť či baru, výměna prasklých dlaždic, oprava hydroi-
zolace v prvním patře, zednické práce, čištění filtrů a mří-
žek vzduchotechniky, přesun pítka a další.  Během odstáv-
ky byly také upraveny webové stránky bazénu, které jsou
nyní ještě přehlednějšíl.

V pondělí 17.6.2013 se bazén opět otevřel veřejnosti a
představil LETNÍ PROVOZ. Delší otvírací doba a zajímavé
slevy 1 + 1 zdar-
ma lákají
návštěvníky i
během letních
měsíců. Za slu-
nečného počasí
bude navíc otev-
řena bazénová
zahrada. 

Otevírací doba v létě
Pondělí 5:30 – 7:30 10:00 - 21:00
Úterý 5:30 – 7:30 10:00 - 21:00
Středa 10:00 - 21:00
Čtvrtek 5:30 – 7:30 10:00 - 21:00
Pátek 10:00 - 21:00
Sobota 8:00 - 21:00
Neděle 8:00 - 21:00



cmyk

cmyk

18 Rychnovský zpravodaj www.rychnov-city.cz

zprávy 

Fakta a střípky utkání se Spartou
Spartak Rychnov n. K. – AC Sparta Praha 4:3 (1:1)
Branky: 2. Dapecí, 57., 66 Šeberle, 68.
Ullrich – 21., 45. Lokvenc, 50. J. Němec
Rozhodčí: Novotný – Jiřík, Haleš 
1 500 diváků
Rychnov n. K.: Rücker, Brandejs – Šulc,
Zemánek, Hofmann, Polívka, Kotek,
Kameník, Šťovíček, Ullrich, Hodoval, Dapecí,
Mrázek, Frank, Podlipný, Ehl a Šebrle
Trenéři: Celler, Kavka, Fiedler
AC Sparta Praha: Zítka – Denk, Stracený,
Kincl, Mlejnský, Fukal, Němec Josef, Novotný,
Lokvenc, Frýdek, Holub, Jarolím Josef
Manažer týmu: Jaraslav Bartoň

Historie
Před 17 lety v Rychnově hrála Sparta Praha
3. kolo poháru. Do ochozů tehdy přišlo téměř
6 000 návštěvníků a sparťanský tým postou-
pil bez větších problémů. Vítězství 6:0 zařídil
především 5 brankami Horst Singl. 

Vývoj utkání : 
Domácí šli rychle do vedení 1:0 brankou
Pavla Dapecího, Sparta do poločasu srovna-
la Vratislavem Lokvencem a po přestávce
brankami Josefa Němce a znovu Vratislava
Lokvence odskočila na 3:1. Domácí nesložili
zbraně a předvedli nečekaný obrat, když se
dvakrát trefil olympijský vítěz Roman Šebrle
a jednou Pavel Ullrich. Závěrečný nápor
Sparty již vyzněl na prázdno. 
„Věřil jsem, že můžeme o jednu branku vyhrát,
a to se povedlo,“ hodnotil František Kotek.

Střípky utkání
l Miroslav Rücker byl strůjcem vítězství
Rychnova Jako brankář likvidoval jednu
šanci Sparty za druhou. „Kdyby takto chytal
před 17 lety, nemuseli jsme tehdy prohrát,“
komentoval jeho výkon Miroslav Zemánek.
l 0 faulů. Hlavní rozhodčí Zbyněk Novotný za
celý zápas neodpískal jediný faul, čímž se utká-
ní zapsalo do dějin i z hlediska fair play hry. 
l Vladimír Boček. se utkání nemohl ze zdra-
votních důvodů zúčastnit. Tehdejšímu asi-
stentovi trenéra Cellera přeje celý tým
hodně zdraví.
l Dobrovolnící. Všem, kteří pomohli s orgni-
zací patří velký dík, ale jedno jméno by nemě-
lo zůstat zapomenuto. Pro své „mládí“ nebyl
mezi oslavenci - manažer oslav i celého rych-
novského klubu Aleš Syrový. Děkujeme!
l Bubeníci. Nebývají zvykem na těchto utká-
ních. V Rychnově vytvořili skvělou kulisu a
fandili nejen domácím, ale i Spartě!

l Sparťánek. Málokdo ví, že veledůležitou
roli hrál brankář „A“ mužstva Jan Vrána. Při
zápase, ale hlavně několik dní před ním, cho-
dil, tančil a jinak skotačil v masce Sparťánka
po městech regionu. Ve vedru, jaké panova-
lo, to byl úctyhodný výkon. 
lPřestupy. Během zápasu došlo k přestupu
hráčů Tomáše Polívky a Romana Šebrleho z
Rychnova do Sparty. „Konečně jsem se
dočkal,“ komentoval přestup do slavného
klubu Tomáš Polívka. 

man, foto: M. Ondrák, p. Kánský

Slavnostní výkop Michaely Zimové a Sparťánka. Roman Šebrle rozjíždí další útok.
Tomáš Polívka v dresu Sparty. Sedm čtyřicátníků : Pavel Dapecí, Miroslav Hofmann,

Tomáš Polívka, Martin Kameník, František Kotek, Miroslav Rücker a Jiří Šťovíček.
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n RM schvaluje vyplacení mimořádné odměny
paní  Mgr. Zoře Žatečkové, kronikářce města
Rychnova n. Kn. za vzorné zpracování kroniky
města Rychnov nad Kněžnou za rok 2012 ve výši,
dle návrhu.
n RM schvaluje
1. prodloužení nájemní smlouvy v sociálním bytě o
vel. 0+1 v čp. 835, ul. Na Drahách, Rychnov n. Kn.
pro žadatelku na dobu určitou od 1.6.2013 do
30.11.2013.
2. prodloužení nájemní smlouvy v sociálním bytě o
vel. 0+1 v čp. 835, ul. Na Drahách, Rychnov n. Kn.
pro žadatelku na dobu určitou od 1.6.2013 do
30.11.2013.
3. prodloužení nájemní smlouvy v sociálním bytě o
vel. 0+1 v čp. 835, ul. Na Drahách, Rychnov n. Kn.
pro žadatelku na dobu určitou od 1.6.2013 do
30.11.2013.
n RM schvaluje konkursní komisi pro konkursní
řízení na místo ředitele/ředitelky příspěvkové orga-
nizace Plavecký bazén RK, Rychnov n. Kn.,
Javornická 1720 ve složení: předseda komise-Mgr.
Jana Drejslová, členové komise-Ing. Michaela
Zimová, pan Tomáš Erben, Mgr. Zdeněk Žabokrt-
ský, Mgr. Jan Zemen za kontrolní výbor a jmenuje
tajemníkem výše uvedené konkursní komise paní
Petru Censovou Popovskou.
n RM souhlasí na základě žádosti pana Lubomíra
Šípka  s užitím znaku města Rychnova nad
Kněžnou na dresech družstva kuželkářské ligy
neregistrovaných.
n RM schvaluje
1. uzavření nájemní smlouvy na byt č. 21  o vel.
1+1 v čp. 1557, ul. Městská Habrová, Rychnov n.
Kn. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu urči-
tou 5 let s předplacením nájemného částkou
100.000,-- Kč.
2. uzavření nájemní smlouvy na byt č. 95  o vel.
1+1 v čp. 1453, ul. Mírová, Rychnov n. Kn.
Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou
1 rok.
n RM schvaluje v souladu s "Pravidly pro uzavírání
nájemních smluv na byty v DPS  Rychnov nad
Kněžnou"  uzavření nájemní smlouvy  na byt č. 14
o vel. 0+1  v čp. 833, ul. Na Drahách, Rychnov n.
Kn.  Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu urči-
tou 1 rok.
n RM schvaluje zřízení věcného břemene k
p.p.č. 3031 v k.ú. Rychnov n. Kn. ve prospěch
společnosti VČP Net, s.r.o., se sídlem Pražská
třída 485, Hradec Králové, spočívající v právu
umístění, zřízení, provozování, údržby a oprav
plynárenského zařízení "Plynová přípojka k čp.
912, ul. 5. května, Rychnov n. Kn.". Věcné bře-
meno bude zřízeno za úplatu 100,-- Kč a pově-
řuje starostu města podpisem Smlouvy o zříze-
ní věcného břemene.
n RM schvaluje 
1. pronájem části p.p.č. 2918 v k.ú. Rychnov n. Kn.
/horní část Starého náměstí/ o rozměru 25 m2

společnosti MYPROVAS s.r.o., Staré Jesenčany 36,
Pardubice    za účelem propagace telekomunikač-
ních služeb  dne 17.6.2013, dle předložené žádos-

ti společnosti ze dne 16.5.2013.
2. pronájem části p.p.č. 1152/26 v k.ú. Rychnov n.
Kn. /pěší komunikace  v ul. Mírová před restaurací
Panel/ o rozměru 25 m2 společnosti MYPROVAS
s.r.o., Staré Jesenčany 36, Pardubice za účelem
propagace telekomunikačních služeb  dne
18.6.2013, dle předložené žádosti společnosti ze
dne 16.5.2013.
3. pronájem části  p.p.č. 2961/3 v k.ú. Rychnov n.
Kn. /ul. Havlíčkova před budovou Městského
úřadu/ o rozměru 25 m2 společnosti MYPROVAS
s.r.o., Staré Jesenčany 36, Pardubice    za účelem
propagace telekomunikačních služeb  dne
20.6.2013, dle předložené žádosti společnosti ze
dne 16.5.2013.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na
zpracování studie regenerace pěší zóny
Havlíčkovy ulice v Rychnově nad Kněžnou  s
Ing. arch. Františkem Křelinou, ateliér Delta 90,
Bozděchova  1668, Hradec Králové, dle předlo-
ženého návrhu a pověřuje starostu města pod-
pisem výše uvedené smlouvy.
n RM schvaluje bezúplatné zřízení věcného
břemene k části p.p.č. 2453/12, vyznačené
šrafováním v geometrickém plánu číslo 2540-
38/2013, k.ú. Rychnov n. Kn., spočívající ve
strpění umístění průzkumného hydrogeologic-
kého vrtu HV-107, vstupu a vjezdu za účelem
odběru vzorků podzemních vod, a dále údržby,
oprav a úprav tohoto vrtu. Povinným z věcného
břemene bude ASV výrobní družstvo, se sídlem
Školní 71, Solnice a každý další vlastník části
p.p.č. 2453/12, vyznačené šrafováním v geo-
metrickém plánu číslo 2540-38/2013, k.ú.
Rychnov n. Kn. Oprávněným bude město
Rychnov nad Kněžnou.      Věcné břemeno bude
zřízeno na dobu určitou 10 let. 
n RM schvaluje uzavření Dodatku k nájemní
smlouvě ze dne 28.5.2007 na pronájem části
p.p.č. 3202 v k.ú. Rychnov n. Kn. Předmětem
dodatku bude oprávnění nájemců oplotit předmět
nájmu rozebíratelným plotem bez podezdívky,
který v případě skončení nájemního poměru
odstraní.   
n RM souhlasí se změnou druhu p.p.č. 5113 v k.ú.
Rychnov n. Kn. z trvalého travního porostu na lesní
pozemek.
n RM schvaluje na základě doporučení komise
dopravní ze dne 29.4.2013 úpravu dopravního
značení - povolení průjezdu ze sídliště Na Trávníku
na parkoviště Lidl v Rychnově n. Kn.

Ing. Michaela Zimová Ing. Jan Skořepa
místostarostka starosta

n RM schvaluje na základě doporučení komise
pro posouzení a hodnocení nabídek na veřej-
nou zakázku malého rozsahu s názvem
"Výměna dřevěných dvojitých špaletových oken
v 3.NP objektu "Národní dům" č.p. 79, ulice
Panská v Rychnově nad Kněžnou" vítězem
poptávkového řízení firmu Roman Langer, Staré
Oldřichovice 1, Ústí nad Orlicí, IČ: 11148896 a

pověřuje starostu města podpisem smlouvy o
dílo s výše uvedenou firmou.
n RM schvaluje výpůjčku  části   p.p.č. 2918
/horní polovina Starého náměstí/ v k.ú.
Rychnov n. Kn. Sdružení pro všestranný rozvoj
osob s mentálním postižením Pferda, Panská
79, Rychnov n. Kn.  za účelem uspořádání
Akce cihla (tradiční celorepubliková akce na
podporu zaměstnávání osob  s mentálním
postižením)  dne  24.8.2013 od 14:00 hod. do
20:00 hod., dle předloženého návrhu sdružení.
n RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě
o dílo na zakázku "Oprava komunikace v ulici
Kaštany, Javornická, Sokolovská, Dlouhá Ves a
výspravy místních komunikací v Rychnově nad
Kněžnou" ze dne 7.5.2013 dokladující méně a
vícepráce na předmětné zakázce s firmou STRA-
BAG a.s., Kladská 1082, Hradec Králové, dle před-
loženého návrhu a pověřuje starostu města podpi-
sem výše uvedeného dodatku.
n RM schvaluje uzavření Smlouvy o výpůjčce části
p.p.č. 2930 v k.ú. Rychnov n. Kn. pro stavbu
"Okružní křižovatka na silnici I/14 v Rychnově nad
Kněžnou" se Správou silnic Královéhradeckého
kraje, p.o., Kutnohorská 59, Hradec Králové, dle
předloženého návrhu a pověřuje starostu města
podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM vzala na vědomí žádost  o pronájem části
p.p.č. 514 v k.ú. Rychnov n. Kn. za účelem země-
dělského obhospodařování a ukládá odboru sprá-
vy nemovitostí zveřejnit záměr města Rychnova n.
Kn. pronajmout část p.p.č. 514 o výměře cca 60 m2

v k.ú. Rychnov n. Kn. (plocha nad komunikací p.č.
3056).
n RM vzala na vědomí žádost  o odkoupení části
p.p.č. 1800/1 v k.ú. Rychnov n. Kn. a odkládá pro-
jednání výše uvedené žádosti do doby po vyřešení
užívání části p.p.č. 1800/1 umístěním drobné
stavby vlastníka domu čp. 320, Rychnov n. Kn.,
k.ú. Rychnov n. Kn.
n RM schvaluje pronájem části  p.p.č. 3002/1 v
k.ú. Rychnov n. Kn. společnosti FAMOS RK, zastou-
pené panem Janem Morochovičem, Panská 25,
Rychnov n. Kn.  za účelem  uspořádání testování
kol 29´zn.Specialized a workshopu spojeného s
biketrialovou exhibicí Petra Krause dne 28.6.2013
od 13:30 hod. do 17:30 hod., dle předložené
žádosti společnosti FAMOS RK ze dne 29.5.2013.
Úhrada  za pronájem bude ve výši   400,-- Kč +
DPH.
n RM  schvaluje uzavření Smlouvy o právu provést
stavbu "Zpevněné plochy při výstavbě Obchodního
centra   v Rychnově n. Kn." se společností AGILE
spol. s r.o., se sídlem Mírové náměstí 133, Ústí n.
Orlicí, dle předloženého návrhu a pověřuje starostu
města podpisem výše uvedené smlouvy.
n RM schvaluje věcný dar - zlatou pamětní medai-
li vydanou k 750. výročí města -  bezpříspěvkové-
mu dárci krve za 80 odběrů - panu Vladimíru
Pišlovi.   
n RM schvaluje zplnomocnění Obce Čermná nad
Orlicí k zastupování Města Rychnov nad Kněžnou
na XIII. Sněmu Svazu měst a obcí České republiky. 

Mgr. Jana Drejslová Ing. Jan Skořepa
místostarostka                                         starosta

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 20.5.2013

Výtah ze zápisu z  jednání Rady města 
v Rychnově nad Kněžnou ze dne 3.6.2013

zprávy z radnice
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luštěte se zpravodajem

Tajenky křížovky z Rychnovského zpravodaje 6/2013

KUPON KŘÍŽOVKY 
Rychnovského zpravodaje 07,8/2013

Tajenky
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................

Vyplněný kupón odešle-
te poštou, e-mailem nebo
ho můžete vhodit do
označené schránky v pří-
zemí budovy Národního
domu, Panská 79.
do 18. srpna 2013. 

Adresa:

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

Zámek ... (PRVNÍ TAJENKA) najdete v ... (DRUHÁ TAJENKA) nad
Cidlinou. U jeho zrodu v 18. století se sešly tři odvážné duše.
Prvním byl architekt Jan Blažej ... (TŘETÍ TAJENKA), který tomuto
zámku vtiskl svůj geniální rukopis. Dalším byl stavitel František
Maxmilián ... (ČTVRTÁ TAJENKA) a posledním potom majitel pan-
ství František Ferdinand ... (PÁTÁ TAJENKA), který dal na stavbu
peníze. Při příležitosti korunovace ... (ŠESTÁ TAJENKA) VI. českým
králem pojmenoval tento zámek panovníkovým jménem. 

HLÁSKOVÁ KŘÍŽOVKA:
VODOROVNĚ: A. Pokoviti chromem. – B. PRVNÍ TAJENKA. – C.
Německy „krát“; plastická hmota; značka filmků; SPZ Českých
Budějovic. – D. Spojka odporovací; značka hořčice; bezhrbí vel-
bloudi; párové veslo. – E. Záznam tahů v šachu; africký slon;
PÁTÁ TAJENKA. – F. Slavný finský atlet; lučina; pozdrav. – G.
Jméno fenky; TŘETÍ TAJENKA; římský básník. – H. Druh plže; slo-
vensky „dort“; křovácky jazyk. – I. Potřeba oráče; římskými čísli-
cemi 501; podnik v Jevíčku; ruský souhlas; vak na kumys. – J.
ČTVRTÁ TAJENKA; porost hlavy; ŠESTÁ TAJENKA. – K. Tučnolistá
rostlina; španělský arab. – L. Cvičná loď; druh sýrů. – M. Řeka
ve Švýcarsku; námořní poddůstojník.
SVISLE: 1. Německý spisovatel; a sice; pokladna. – 2. Druh
sovy; jihoevropanka. – 3. Zastarale „lístek“; Rychnovská televiz-
ní agentura (zkr.); divoký kanec. – 4. Polní práce; město v Nigérii;
vlk z Knihy džunglí. – 5. DRUHÁ TAJENKA; set. – 6. Etiopský
atlet; mluvnický pád. – 7. Zabíjačkové pochoutky; osobní zájme-
no; římskými číslicemi 550. – 8. Himálajská osmitisícovka; troji-
ce. – 9. Kolem; plastikový model; vzorec sirníku uranatého. –
10. Bezbarvá tekutina; druh bruslí. – 11. Jeden z mušketýrů;
nářečně „jinak“. – 12. Omastky; Zolův román; horký vítr. – 13.
Podnik v Praze; gibbon; rod papoušků. – 14. Deska na hlavici
sloupu; nestvůra. – 15. Halit; osobní zájmeno; mongolský pas-
tevec.

NÁPOVĚDA: :  F – NURMI, H – TIARA, I – SABA, M – AARA, 3
– PALET, 6 – RONO, 12 – SAMUM, 13 – INCOS, LAR.

Vladimír Čihák

Tentokrát byli vylosováni tito luštitelé: 1.  Dana Drašnerová, Janáčkova 1322, 516 01 RK
2. Jaroslava Viktorinová, Strojnická 1012, 516 01 RK, 3. Helena Mejstříková, Na Trávníku
1241, 516 01 RK, 4. Ludmila Sychrová, Mírová 1437, 516 01 RK.

1. GOTICKÝ 2. KÁMEN 3. PELHŘIMOVA
4. ŽULOVÉHO BALVANU 5.RANĚ BAROKNĚ

Výherci křížovky 6/2013 - Blahopřejeme všem úspěšným luštitelům.

křížovka

Poznejte hrady a zámky 20.
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TRUHLÁŘSTVÍ
l kuchyňské linky a jejich renovace
l kancelářský nábytek, koupelnový nábytek
l vestavěné a šatní skříně
l dětské pokoje, obyvákové stěny
l formátování materiálu a ABS
l prodej a montáž vestavných

a volně stojících spotřebičů

! AKCE ! Sleva 10% na vestavěné skříně
tel. 603 962 956, www.truhlarstvi-smital.wz.cz

JIŘÍ SMÍTAL
RYCHNOV NAD KNĚžNOU, JAVORNICKÁ 606 

Truhlářství
SMÍTAL
Javornická 606
(objekt bývalé 
moštárny)

PENNY 
Market

Sidliště
Mírová

Od 28. 6. 2013 si budou moct návštěvní-
ci Orlických hor a Podorlicka zpříjemnit
svůj pobyt díky KARTĚ HOSTA. Její držitelé
získávají vybrané služby zdarma a k tomu
další slevy, které budou moci čerpat i při
příští návštěvě – JEDNÁ SE O PRVNÍ
TAKOVOU KARTU V SYSTÉMU ALL INCLU-
SIVE V ČESKÉ REPUBLICE. Z vybraných
můžeme zmínit např. jízdu lanovkou v
Deštném zdarma či pamětní minci vyra-
ženou přímo u zvonaře.
Karta bude v prodeji v informačních cent-
rech a dalších smluvních místech po
celém regionu. Zdarma kartu získají
návštěvníci, kteří se ubytují ve vybraných
ubytovacích kapacitách na 3 a více noci.
A nejen, že ji od svého ubytovatele získají zdarma, ale dostanou na ní ještě
speciální kredit.
Za kulturou i zábavou: Velmi nabitý bude první červencový víkend. V
Deštném v Orlických horách, na Vrchní Orlici pro ve dnech 5. - 6. 7. 2013
připravili první ročník akce Prázdninové otvírání Orlických hor. Uvidíte slav-
nosti ohně a nití, navštívíte tradiční výstavu výtvarníků „Mezi horama“ a
zažijete den otevřených dveří „Na Kopečku“. Tady nesmíte chybět. Ve
„Znamení páry“ se v letošním roce uskuteční v Letohradě Řemeslnická
sobota a to 6. 7. 2013, která se koná za každého počasí.

www.mojeorlickehory.cz

Destinace Orlické hory a Podorlicko
představuje KARTU HOSTA



22 Rychnovský zpravodaj www.rychnov-city.cz

TRUHLÁŘSTVÍ POD BUDÍNEM



cmyk

cmyk

KOVOŠROT 
Pod Budínem 

Stanislav Krejčí

NOVĚ VÝKUP PAPÍRU 
nejlepší ceny v Rychnovně ! 

Dále nabízíme pro občany i firmy :
-  výkup železného šrotu, barevných kovů, 

autobaterií, výkup papíru
-  přistavení kontejneru na odvoz stavebních 

sutí a jiných odpadů včetně železa a papíru
-  prodej štěrků, písků (i bílého !), 

drtí a recyklátů včetně frézinku
-  kontejnerová doprava sypkých materiálů, 

zboží na paletách
-  zavážení bazénů cisterna na vodu 5 m3

-  stavební mechanizace drobná i těžká 

Otevřeno 
po-pá 7-16 hod, 
v sobotu 8-11 hod 
telefon 
731 859 500
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